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I'maBa 1

Kpamdukanuje (1. kpyr)

3anarak: llndpe ce npekaanajy

Ayinop: dywan Toiaguh

Mape u I1aja urpajy urpuily 1 AOLUIH Cy A0 HUBOA rie Tpeda pemutyu mudpy. CxBaTHIM cy Ja je mudpa 3ampaBo
jenan nerouudpeH Opoj Koju je O1o 3arucaH Ha 3uy Ha IPEeTXOIHOM HUBOY urpuile. Hujenan oa wux He MOXe Aa
ce ceTu Tor dpoja, amu ce cehajy aenosa. Mape je 3anamTuio nipee Tpu uudpe, a [laja nocnenmwe tpu. I[lomozute
uM aa npely Ha cneaehn HUBO Tako mTo heTe 3a BHUX OpeUTH TpakeHH netorwdpen Opoj. [IpeTnocraBuT 1a je
CBAKO OJ] FbHX MCIPABHO 3aMaMTHO Iu(pe, OAHOCHO Jia Cy YHETH MOJaly UCITPaBHU.

Onuc ynaza

Y npBoM pefy ce Hasnaszu TpoiudpeH dOpoj - 1eo Koju je 3amaMmTiHo Mape. Y apyrom peay ce Hajlazu TpolugpeH
0poj - neo koju je 3anamruo Iaja.

Onuc u3iaaza
Ucnucaru Tpaxenu nerouudpeH Opoj.
IIpumep 1

Vaaz Hznas
145 14563
563

Objaurserve

Mape je 3amaMTiO IIpBe TpH IH(pe, Tako ga cy npee Tpu nudpe dOpoja 145. Tlaja je 3amaMTio ocaeqme Tpy e,
TaKo JAa cy mociiefitbe Tpu nudpe Opoja 563. Jemunu nerormdpenu Opoj 3a Koju oBo Baxu je 14563.

IIpumep 2
Vaaz

788
851

Hznaz
78851

Pememe

Pememe 3amaTka

[omro ce Tpaxu nmetonmdpeny dpoj, a gate Cy IpBe TPH U NOCIe e TpU udpe Tor Opoja, To 3HaIM Aa he mocnenma
nudpa MapetoBor Opoja yjemHo dutu u psa iudpa I[ajunor Opoja. Jakie norpedHo je mzadpatu jeman on cieneha
JBa TPUCTYA:

Ha ieo Mapetos dpoj hemo Hanenutu nmocieamwe ase mudpe Iajuror dpoja.



I'TTABA 1. KBAJIMOUKAIMIE (1. KPVYT)

int(input())
int(input())

p
broj =m * 100 + p % 100;

print(broj)

Opncrpanunhemo nocnenmwy mmdpy MapeTtoBor dpoja 1 Ha mera HajtenuTH 1ieo [lajux Opoj.

int(input())
int(input())

P
broj = (m // 10) * 1000 + p;

print(broj)

3anarak: Hajseha npeanoct qomahux

Ayitiop: Munan Byigeauja
JlaT je pe3ynaTar KolllapKallke yTakMUlle HAKOH cBake uyeTBpTuHe. Kosmka je Hajseha Moryha npenHocT nomahux?
Onuc ynaza

V cBaKOM OJf YeTHpPH pefia CTAHOAPIHOT yjla3da Hajlase ce IO JBa lieJia HeHeraTuBHA Opoja pa3iBOjeHa pa3MaKoM.
Cpaku per yna3a OIroBapa pe3yiaTaTy HaKOH jelHe 4eTBpTHHe penoM. IIpeu Opoj y pexmy je dpoj moeHa koje je
nocturna gomaha ekurma, a Ipyra Opoj je Opoj moeHa koje je mocturia roctyjyha ekuna. Hujeman ox OpojeBa Ha
ynazy Huje Behu oz 200.

Onuc n3aa3za

Ha cranpapnnu uznas ucnucaru camo jefas 1eo 0poj, Hajsehy moryhy npeanoct nomahe ekurne. Ako fomaha ekuna
HH Y jeIHOM TPEHYTKY HHje MOIJIa ja UMa MpeaHocT, ucrmcatu 0.

IIpumep 1

Vaaz Hznaz
21 18 24
39 40

63 54

78 77

Objaurserve
PesynTat je y jenHoM TpeHYTKY Morao ja dyze 78 : 54, mro je 24 moeHa npeJHOCTH.

IIpumep 2

Odbjawmrberve
Homaha ekuna HUKaaa HUje uMasa npeaHocT. HajnoBosbHUjU pe3ysarar 3a iy je Ouo Ha noueTky yrakumuie (0 : 0).
Pememe

Heka cy pesynTatu 1o 4YeTBpTHHAMA pelioM a1 : by, as : ba, a3 : bs 1 a4 : by. HajmoBospHUjU pe3ynTar 3a momMahy
€KUITy TOKOM IIpBE YETBPTHHE je Morao jia Oyze a; : 0, JOK Cy HajnoBOJbHUjM MOryhy pe3yaTaTté TokoM Apyre, Tpehe



W YeTBPTE YETBPTUHE PEIOM a2 : b1, az : ba, ag : bs. OBH pe3yJNTaTd HACTAjy aKo TOKOM CBake YETBPTHHE NPBO
nomaha ekrIia IOCTUTHE CBE CBOje MOeHe, a 3aTHUM roctyjyha cBe cBoje.

ITpema Tome, HajBeha BolcTBa MM HajMamyU 3a0cTany JoMahux y oeHMMa 1o YeTBpTuHama cy aq, ag — b1, ag — ba,
a4 — bs. Tpaxenu pe3ynTar je Hajsehu o oBa yetupu Opoja. [Ipumernmo na HajBehn o OBUX dpojeBa He MOXe 1a
dyne HeratuBsaH, jep je a; > 0.

al, b1 = input().split()
al, b1 = int(a1), int(b1)

a2, b2 = input().split()
a2, b2 = int(a2), int(b2)

a3, b3 = input().split()
a3, b3 = int(a3), int(b3)

a4, b4 = input().split()
a4, b4 = int(a4), int(b4)

prednost = max(al, a2-bl, a3-b2, a4-b3)
print(prednost)

3aparak: IIpomena mxkoJe

Aytiop: Qywan [oiaguh, Jeaena Iettiposuh

Ha xpajy npBor pa3spena cpense 1mkose VBaHa je ommydmia Ja ce rnpedany n3 MEAMIWHCKE IIKOJIe y TUMHA3H]y.
VY rumHAa3Mju cy oTyduH Ja hie joj Kao mpoceK y MpBOM pa3pedy padyHaTd camo ofpeljeHe MmpeaMeTe - OHe KOju
rioctoje y ode 1mkose. 3akibyueHo je aa ce k ViBaHuHux onieHa Hehe pauyHaTH 3a POCceK y HOBOj MKoau. Onpeautu
HOBU VIBaHMH IIPOCEK OIeHa aKo je MO3HAT MPOCeK U3 MEAUIIMHCKE IIIKOJIe, YKYIaH Opoj mpeaMeTa Koje je ciiymiana
y MEIMITMHCKO] (n) U k omeHa Koje joj ce Hehe pauyHatn. [IpermocraButh na je MBaHa 3aBprmvia paspen, Tj. Ja
HUje UMaJjia HijeIHy 3aKJbyUeHy jeqHUILY.

IMpocek oueHa ay, as, ..., 4, payyHa ce Ha ciegehu HauuH:

ar+ax+...+ap
- .

Onuc ynaza

VY npBOM peay CTaHZApOHOT yja3a HalasW ce MPUpojaH Opoj n, a 'y apyroM peay opoj k (1 < k < n < 50). ¥V
HapeaHUX k penoBa je gato k VIBaHMHMX oLieHa (MTPUPOAHH OpojeBH o 2 10 5) Koje ce He pauyHajy. Y MOoCIemeM
peny ce Hanasu Opoj p Koju mpeacTaB/ba MIBaHUH TpOocek U3 MEAMITUHCKE ITIKOJIe KOjU je 3a0KpYKeH Ha JIBE AeIrMale.

Onuc u3jaa3za

Hcnucatu HoBY MBaHMH mpoceK, 3a0KpYKeH Ha 2 Aerumalie.

IIpumep 1 IIpumep 2
Vaaz Hznasz Yaasz Hznaz
3 4.50 12 4.67
1 3
4 4
4.33 5
4
4,58
Pememe

Hexka cy aq, a9, ..., a, VIBaHuHE OlleHe Ha Kpajy MpPBOT pa3peda cpelmhe MEJULIMHCKE LIKONe, IIe Cy €A G, ..., G
O3HaueHe olieHe Koje ce Hehe pauyHatH. IIpocek cBUX olieHa, O3HAYeH ca p, pauyHa ce Ha cieaehu HauuH:

p= a1+a2;§...+an .



I'TTABA 1. KBAJIMOUKAIMIE (1. KPVYT)

Ca p hemo o3HauuTH OpOj p 3a0KpyXKeH Ha JiBe Jetumalte. Kako ¢y p u ay, ..., G, O3HATH, 30Mp NPEOCTANIHMX OLICHA
MOKeMO NoduTH Kopuctehu npeTxonHy popmMyity, Boaehn MpuToM padyHa O 3a0KPYKHBAY jep CY OLieHEe TPUPOIHA
opojesu:

k41 + ... ta,=p-n— (a1 +..+ag) =round(p-n) — (a1 + ... + ax).

Tormto nmpeocTanux olieHa UMa 71— k, BbIXOB IIPOCEK Ce MOKE N3PAUYHATH JICJbCHEM U3PATyHATOT 301Mpa MPeoCTaTuX
oreHa ca n — k (U3 ycioBa 3a1aTtka Baxu n — k > 0):

apy1+...4an _ round(p-n)—(ai+...+ar)
n—k - n—k .

n = int(input())

k = int(input())

zbirIzostavljenihOcena = 0

for 1 in range(k):
izostavljenaOcena = int(input())
zbirIzostavljenihOcena += izostavljenaOcena

prosek = float(input())

rezultat = (round(prosek*n) - zbirIzostavljenihOcena) / (n - k)
rezultat = '{:.2f}'.format(rezultat)
print(rezultat)

3anarak: Ton

Ayiiop: Hean /lpeuyn

Masu [lyimas je Tek moveo Ja y4u Kako ce urpa Iax. YUuTesb My je Ha [IaXOBCKY TadJly CTaBHO jeaHor Toma. Tom
je durypa koja Moxe J1a HanagHe OO Koje MoJbe Y BPCTH M KOJIOHH Y KOjOj ce Hasla3u. Bpcre Ha 11axoBCcKoj Tadau
o3HaueHe cy OpojeBuma of 1 j1o 8, a kosoHe cioBuMa o A 1o H eHriecke adeuene. Maror [lymana 3aHuMa 1a v
he Ton mohu 1a HanaJiHe KEroBy (PUrypy ako je CTaBU Ha HeKo Nosbe. Hanuim nporpam koju naje Mayiom dymiany
OJrOBOp Ha TO MUTAHE 32 CBA M0Jba 32 KOja ra TO 3aHUMa.

Onmuc ynaza

Ca cranap/iHOT yjia3a ce YHOCH MO3HUIIMja TONa Y CTaHAAPAHOM IIAXOBCKOM 3aIlicy. Y Hape[HOM pelly e YHOCH
Opoj n Koju mpencraBba Opoj muTama Koja Mamu [yman nocraba. HakoH Tora ce y HapeHUX N peioBa yHOCE
no3uiiyje nosba 3a koje Mauu lyiaH xxenu Ja 1oduje oaroBop.

Onuc u3jaa3a

Ha CTaHJapAHU U3J1a3 3a CBAKO NMUTAKE UCITUCATH DA YKOJIMKO TOII Hamnlaja To IoJbe, OAHOCHO NE Yy CynpOTHOM. O}I-
TrOBOPE UCIIMCHUBATU Y 3aceOHIM peaoBrumMma.

ITpumep

Vaaz Hznaz
A4 NE

3 DA

B7 NE

D4

H2

Pememe

Omnuc riaBHOT peniema

YV oBOM OJIOKY ce OmmCyje IIaBHO pellere 3aaTKa.



3anarak: Hadpajame

Ayitiop: Munan Byigeauja

Hanwmcatu mporpaM Koju yuyuTaBa peud JIOK He yuuTa ped gotovo, a UCIUCYje peueHuIly KojoMm ce Hadpajajy cBe
MIPETXOIHE PEeYH.

Omnuc ynaza

V cBakoM pely CTaHZAPAHOT yJa3a HajasM ce 10 je/lHa ped, HalKcaHa MajuM CJIOBMMa eHIJIecke adenese. Peun
nucy ayxe ox 30 cnoa. [Tocnenma ped je ped “gotovo”. YkynaH dpoj peun je Hajmame 2, a HajBuie 30.

Onuc u3jaa3za

Ha CTaHJapAHU MU3J1a3 UCIIUCATU CBE PEUU KOje NpeTxXoac peun gotovo, Tako ga 1/13Meljy y3aCTOIIHUX pEYU CTOjI/I
3areTa U pa3Mak, OCUM I/I3M€ij HOoCIEAKHE ABE, IIc CTOjI/I cjoBo 1 ca pasmManmMa OKO mera.

IIpumep 1 IIpumep 2
Vaaz Hznaz Vaaz Hznaz
perica perica lala lala 1 sosa
gotovo s0sa
gotovo
IIpumep 3
Vaaz Uznaz
vuk vuk, 1ija, meda, zeka i magarac
1ija
meda
zeka
magarac
gotovo
Pememe

INomto npBa ped Huje ped gotovo (yKymaH Opoj peu je dap 2), IpBY yUUTaHY ped MOKEMO OAMAax Aa UCIHILIEMO.
V ciyuajy aa je apyra peu gotovo, nocrynak je Beh 3aBplieH. AKo Jpyra ped Huje gotovo, Unak He MOXeMO Ja je
WCIHUIIEMO NIpe Hero IITO MPOYUTaMo U ciiefehy ped, jep Tek Tajia 3HaMo Jia JIM Ipe JApyre peuu Tpeda jia HaluimeMo
3ape3 WM CJIOBO 1.

3ak/bydyjeMo Jia je IIOTPedHO Ja MporpaM y CBAKOM TPEHYTKY pajia IMaMTH Oap JIBe MOCIeAke YIUTaHe PedH, 1a Ou
MOrao Jia UCIHIIe MPBY of Te ABe peud. Ha3zoBuUMO 3aTo mocneame ABE YUUTaHE Peud ipeiixogHa N caegeha ped.
Capia 1ieo noctynak Moxemo jaa (bopMyJIUIIEMO OBaKo:

* yYMTaj W UCIIUIIU MIPBY ped
* yuuraj crenehy ped
* cBe JIOK Ta creneha ped Huje ped gotovo:
— HeKa MPEeTX0/iHa pey Mpey3Me BPeJHOCT o clenehe
— yuurtaj HOBY cienehy peu
— axo je Ta cneaeha ped gotovo, ucrnmim coBo i ¥ NpeTXoAHy pey, MHaue UCTIMIIH 3ape3 U MPETXOAHY
ped
* 3aBpIIM MCIIMCHBae TeKyher pena

prethodna, sledeca = input(), input()
print(prethodna, end="")
while sledeca != 'gotovo':

prethodna = sledeca

sledeca = input()

if sledeca == 'gotovo':

print(' 1 ' + prethodna, end="")
else:

print(', ' + prethodna, end='")

print()
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IMperxonHO peleme MOXke Ja ce M3MEHH TaKO Ja Ce Pe3y/ITaT HaKyIUba y jeNHOj TeKCTyalHOj NPOMEH/BUBO] U 1A
ce OocIuIIe TeK Ha Kpajy. TakBo peleme je MPUXBaT/bUBO CaMO Y CIy4ajy a YKyHaH Opoj pedd Huje BeJIMKH (HIIp.
MamH je Of] XWbaay).

prethodna, sledeca = input(), input()
odgovor = prethodna
while sledeca != 'gotovo':
prethodna = sledeca
sledeca = input()
if sledeca == 'gotovo':
odgovor = odgovor + ' i1 ' + prethodna
else:
odgovor = odgovor + ', ' + prethodna

print(odgovor)

3anarak: Muna mrynaanna

VY codu nma n cujanuia, of KOjUX CBaka MMa CBOj Mpekuaad. Ha moueTky cy Heke cHjaiilie yKJbydeHe, a Heke
nckipydeHe. [laja je TamaH TOJMKO MOpAcTao J1a MOXe Ja MPUTHCKA ITpeKuaade, mTo ra Beoma 3adassba. [1aja je m
IyTa IPUTHCHYO HEKH off pekugada. CBaky MyT Kajia je y coOM d1o MOTIYHH Mpak, Maia Muina je mTynHya.

Hamcaty mporpam, Koju 3a JaTo MOYETHO CTamke CHjAINNA M peJocie]l IPUTHCKama pekuaada oapelyje KoImKko
nyTa je Muiuia mryiHyJa.

Onuc ynaza
V npBoM peay crangapAHoOr yiasa je npupogas opoj n, n < 50000.

Y npyrom peay je n dpojeBa pa3fBOjeHHX M0 jeAHUM pa3MaKoM, O/l Kojux je cBaku jeaHak O wau 1. Hyie o3HauaBajy
HCKJbyYeHe CHjajIMLe, a jeiuHuLe yKibydyeHe. OBU OpojeBU HUCY CBU jeIHAKU HYJIH.

VY tpehem peny je npuponas opoj m, m < 50000.

V 4erBpTOM peny je m OpojeBa pa3IBOjeHHX pa3MakoM, KOjH MpeIcTaBbajy peloM MHAeKce (Tj. peaHe Opojese,
opojehu ox 0) cujanuia unje mpekugade je peaom [aja mpuruckao.

Onuc u3iasza
Ha cranpapinu n3nas ucnucary jeiaH HEO3HadeH 11eo Opoj, KOju 03HaYaBa KOJIMKO IMyTa je Majla Muuia mrynHyJa.
IIpumep 1

Vaaz Hznaz
5 2
11010

9

012321010

Objawmrberve

Crama crjanuia nocse NpuTHKamba MpeKkuada Cy peaom

01010
060010
060110
00100
00000
01000
11000
10000
00000

ITpema Tome, Muimia je mTyIHyJIa MOCIe MeTOr ¥ Mocje JeBETOr MPUTHCKa MpeKngaya, ITo je yKyIHO ABa MITyIa-
Hha.



IIpumep 2
Vaaz

3

111

12
010101012121

Hznaz
0
Pememe

Cpaxkako HaMm je oTpedHa jeIHa 11e100po jHA IPOMEHIbHBA MOMONY KO je OPOjIMO KOJIHKO ITyTa Cy CBE CHjaTUIIe OrTe
UCKJBYUEHE, Tj. KOJIMKO IyTa je Masia Muna mrynaysta. OBy mpoMeHspuBy hemo 3Batu Opojau mrynama. [lopea tora,
Ja O1CMO MOIVIM [1a YTBPAMMO Jia JIU Cy CBE CHjaJIULIE UCKJbyUeHe, Tpeda Ja UMaMO HEKM HU3 Y KOME ITAMTUMO CTame
CBUX cHjanuiia (HyJie 3a UCKJbyueHe, jeJIMHuIle 3a yKibyueHe). Heka je To Hu3 a.

Kapa ce mpurrcHe npekuiay ca UHAEKCOM p, EIEMEHT a,, Tpeda JAa mpoMenu BpeaHoct u3 0y 1 unu odpHyTo, Tj. Tpeda
Aa poduje BpeaHoct 1 — a,,. HakoH cBake MpoMeHe, Tj. IPUTHCKA HA HEKU OJ IIPEKK/IaYa, Tpeda 1a yCTaHOBUMO J1a
JI Cy CBE CHjaJIMIIE UCKJbyIEHE.

Jenna MoryhHOCT je na mociie CBake IMpoMeHe MPedpojuMo YKJbyUYeHe CHjaJIHLIe, TTa aKO YKJbY4YeHHX cHjamuia uma 0,
na nosehamo dpojau mrynama. bpoj onepaiyja y oBoM peliewy je cpazMepaH npou3Boy Opoja cujanuia v dpoja
npuTUcaka Ha rpekuaade. To moxe na oyne 1o 50 000 - 50 000 = 2 500 000 000 onepanuja, a Taj dOpoj oneparyja
He MOXe JIa Ce U3BPIIH y TpeJBul)eHOM BpeMeHY.

n = int(input())

a = [int(x) for x in input().split()]
m = int(input())

p = [int(x) for x in input().split()]
stuc = 0

for rb in p:
a[rb] = 1 - a[rb]
sve_1isklj = True
for 1 in range(n):
if a[i] == 1:
sve_1isklj = False
if sve_1isklj:
stuc += 1

print(stuc)

Hemrro Oospe pemierse je ga mocne cBake IpoMeHe TPaXMMO CaMo MPBY YKJbYyUeHY CHjalIMIly, IIa ako je He Haljemo,
na nosehamo dpojau mrynama. Haxamoct, 1 gabe MocToju BpJIo HEMOBOJbaH CIIy4aj, a TO je Kaja je MpBa yKJbydeHa
cHjasuIa Mpy Kpajy HU3a.

n = int(input())

a = [int(x) for x in input().split()]
m = int(input())

p = [int(x) for x in input().split()]
stuc = 0

for rb in p:
a[rb] = 1 - a[rb]
sve_1isklj = True
for 1 in range(n):

if a[i] == 1:
sve_1isklj = False
break

if sve_1isklj:
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stuc += 1

print(stuc)

Bosby HaYMH Ja TOCIie MPOMEHEe YCTAHOBUMO /1A JIM CY CBE CHjATHIIE UCKJbYUYEHE je [1a OfIpiKaBaMo OpPOj YKIbYUEHUX
cujammna. To 3HauM na kajga [laja ykibyuu Heky cujanuily, Tpeda na noehamo Opoj yKIbyueHHX CHjasUIa, a Kaja
WCKJbYYHY HEKY CHjaJIMILy Ja Taj Opoj cMammmo. Tlocie axypupama dpoja yK/byUeHHX CHjaTiIa Tpeda joI 1a mpoBe-
pUMoO J1a 1 je Taj Opoj HyJa U ako jecTe, Aa moBehamo Opojad mrynama. Ha Taj HauuH noia3umo 10 epukacHujer
peliiea, jep je y heMy yKynaH Opoj orepalija HAKOH yUUTaBamba cpa3MepaH ca dpojeM mpuThcaka Ha MpeKuaade.

int(input())
[int(x) for x in input().split()]
int(input())
[int(x) for x in input().split()]

O 3 o O
n u

br_uklj = sum(a)

stuc = 0
for 1 in p:
if a[i] == o:
a[i] =1
br_uklj += 1
else:
a[i] = 0
br_uklj -=1

if br_uklj == 0:
stuc += 1

print(stuc)

3anarak: Ilorpemna onepamnuja

Ayiuop: Hebojua Bapuuya

3a gaty npupoaaH dpoj n > 1 ofpeauTH pa3ioMak Koju cadpaH ca n 1aje UCTU pe3yJITaT Kao U Kajia ce Taj pa3lIoMak
MIOMHOXHU ca n. Paznomak tpeda aa dyae normyHo ckpaheH (Opojunail u uMeHunan Tpeda na oyay y3ajaMHO MPOCTH).

Onuc ynaza
Y npBOM M jeIMHOM pely CTaHAapIHOT yJia3za Hajla3u ce mpupojaaH opoj n, Behu o 1.
Onuc uzaaza

Ha cranpapaau uznas ucnucaT Opojusial 1 UMEHIIIAI] TPaKEHOT pa3jioMKa y UCTOM pefly pa3[BojeHe caMo CUMOO-
JioMm /.

IIpumep
Yaas Hznaz
3 3/2
Objawmrberve
9
3+ - =
+ 2 2
3 9
3.2 =2
2 2
Pememe

[TpernocraBumo na je pasnomak 7. Tana Tpeda ma Baxu ja je



+a a
n+-—-=mn--—
b b
Opatne cineau na je:
a a a
= —_ — - = _17
n=n 57 b (n )b
Tj.
a_n
b n-—1

IMomrro cy 7 v 1 — 1 y3acTONHM IIPUPOJIHK OPOjEBH, OHU Cy y3ajaMHO MPOCTH, T1a j€ PEMIEE Pa3ioMaK — .

n = int(input())
print(n, n-1, sep="/")

3anarak: PazBpcraBame

Aytiop: Qywan Ioiaguh

®dun y4ecTByje Ha IKOJICKOM TaKMHUYebY Y MaJioM (pyadasty Ha KOM ce haiu Takmude 1o ekurnama, KOjux yKyImHO
uma k. Tlpe pa3BpraBama cy cBu ropeljaHu y peJioBe, a y CBAKOM pejly UMa 1o m yueHuka. Pa3BpcraBambe kpehe o
MoYeTKa MpBOT pena u Harw ce peoM pa3prcraBajy y ekune 1, 2, ... k, 1, 2 ... Kagma ce pa3Bpcrajy hauu u3 mpsor
pena, mpeJia3y ce Ha MPBOT Haka y HapeHOM pelly M Tako 10 Kpaja. Puiun ce Haslasu y ¢-ToM pefy U pedpojao je
Jia je oH -Tu hak y ToMm peay (cBa Opojama kpehy o 1). Oapenutu pennu 6poj cpehHe ekure y kojy he oH 3amacTi.

Omnmuc ynaza

VHoce ce penom npuponHu Opojesu k, m, ¢ 1 j (j < m), cBakM y ocedHoM pexy. CBu OpojeBH Cy MPUPOIHU U
mamu o1 500.

Onuc u3ziasa
HUcnucaru jenan ueo dpoj — peanu Opoj ekurne y kojoj he urpatu ®uumn.
IIpumep

Vaaz Hznaz
12 3

8

4

3

Objautroerve

Ca cimuke ce Bugu aa he @vmmn urpatn y ekumu 3. Ca X cy 03HaYCHM YYSHHUIM KOjH CTOje y PEeIOBUMA, a y 3arpaau
nuiie y kojoj he exunu urpatu. Ouimn je o3HaveH IIaBOM O0jOM.

Pememe

[Ha drucmo onpenumy exurty y kojoj he @umun HacTynaTy, IpBo je MOTPedHO OfApeUTH KO ju o peny he dummn dutn
pa3BpcTaH (OJHOCHO KOJIMKO MMa yUeHHKa Hcnpe] iwera). bpoj yuennka ncnipen Pummna ozxpelyjeMo Tako mTo npBo
BUJIUMO KOJIMKO MMa pefoBa ucnpes Ouinma 1 3a CBaKU pefl KOjU ce Hajla3! UCTIpe]] ’hera Ha Opoj yUeHHKa J0/1ajeMo
m, TO je Opoj yueHuka y peay. Hakie, ako ce ®Puun Hanazu y mpBoM peny Taj opoj he outu 0, ako ce Hamazu
y IpyroMm peny duhe m, ako ce Hanaszu y Tpehem duhe 2m uta. Opamie 3akbydyjemMo aa ako ce OUnI Halasu y ¢
-TOM pefty, Opoj yueHuKa y peoBumMa uctipen mera he durtu (i — 1) * m.

Ha oBaj Opoj Tpeda mogatu cBe yueHHKe KOjH ce Hajla3e Y HCTOM pedy Kao u ®wmr, amm cy ucrpeq wera. [IoHOBO,
ako je Pumun npeu y cBoM peny To he durtu 0, ako je apyru duhe 1 uta. dakie, momro je Punun Ha j-TOM MeCTy y
CBOM peny, Tpeda nogartu 6poj j — 1. KonauyHo gosa3umo 110 tora ja ce ucrpes Oumna Hanasu (i — 1) «m+j — 1
y4YeHHKa.

AKO CBakor yyeHHKa “o0elieknMo” OpojeM ydueHWKa ¥chpen mera, taga 0. ydeHuWK uae y rpymy 1, 1. y rpymy
2 ... k — 1-m yueHuk une y rpyny k, a 3aTuM k-Tu TIOHOBO y Tpymy 1. Ilomro BuauMo fa ce Ha cBakux k dpojad



I'TTABA 1. KBAJIMOUKAIMIE (1. KPVYT)

rpyIia peceTyje, 3aKJbydy jeMo Ja MOKEMO OCMATPATH IPYITy Kao OCTATAK NPH AeJbEbY OpOja KOjHM CMO ODeIIeKHIIN
yueHnuka ca k. HapaBHo, momro rpyne dpojumo of 1, a He o 0, Ha Kpajy Tpeda mogatu +1 Ha Opoj rpyre.

k = int(input())
m = int(input())
i = int(input())
j = int(input())

MBr=(-1) *m+3j-1
grupa = rBr % k + 1
print(grupa)

3anarak: Hajaamu HajOamxmn

Ayinop: Munan Byigeauja

Harmmcat mporpam koju of 4 yunTtaHa Liesia dpoja UCIHCYje OHaj, KOME je pacTojame 10 HajONMKer Of OCTaJIhX
OpojeBa MakcMManHO. AKO MMa BHIIlE TaKBHX OpOjeBa, MCIUCATH UX CBE, PEIOM IO BEJMYUHM O]l HajMamer Ojl
HajBeher.

Onuc ynaza
Ha cranziapiHOM yJa3y ce Hajlase YeTHpH 1iefa Opoja u3 uaTtepBaia [—1000000, 1000000], cBaku mocedbHOM pejy.
Onuc m3aaza

Ha cranpapanu u3ia3 ucnucaTu OHE Off YUYUTaHUX OpojeBa KOjU UCIYHaBajy OMMCAHMU YCJIOB, CBAKM y TMOCEOHOM
peny.

IIpumep 1 IIpumep 2 IIpumep 3

Vaaz Hznaz Vaaz Hznaz Vaaz Hznaz
7 7 4 2 4 1

2 2 4 1 9

4 7 7 6

1 9 9 9

Pememe

3ajaTak ce JlakIle pelaBa ako Hajupe ypeaumo 4 yuuTaHa opoja a, b, ¢, d mo BequurHu. HakoH MITO MOCTUTHEMO
naBaxu a < b < ¢ < d, MOKEMO JIaKO 32 CBAKM OJf FbUX JIa OJPEerMO JIAJbMHY JI0 HajOJIMKeT 0f] ITpeocTasa TpH:

a4, =b—a
* by, =min(b—a,c—b)
* ¢y =min(c—b,d—¢)
® d’m:d_c

Heka je m = max(am, by, Cm, dpm). TIOTpedHO je jour ucrmcaty cBaku 0 OpojeBa 3a KOju je pacTojarse o[ ihera
JI0 HajOJIMKET Off OCTAIX JEHAKO M.

a, b, c, d = sorted([int(input()),int(input()),int(input()),int(input())])
doa=b-a
do_b = min(b - a, c - b)
do_c = min(c - b, d - ©)
dod=4d-c
d_max = max(do_a, do_b, do_c, do_d)
if d_max == do_a:
print(a)
if d_max == do_b:
print(b)
if d_max == do_c:
print(c)
if d_max == do_d:
print(d)
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Coprrparse ce joul jeIHOCTaBHHje CIIPOBOAM aKO Cy OPOjeBH yUUTAHU Y HU3.

def do_najblizeg(x, y1, y2, y3):
return min(abs(x-y1), abs(x-y2), abs(x-y3))

a, b, ¢, d = int(input()), int(input()), int(input()), int(input())

do_a = do_najblizeg(a, b, c, d)
do_b = do_najblizeg(b, a, c, d)
do_c = do_najblizeg(c, a, b, d)

do_c = do_najblizeg(d, a, b, )
d_max = max(do_a, do_b, do_c, do_d)
if d_max == do_a:

print(a)
if d_max == do_b:

print(b)
if d_max == do_c:

print(c)
if d_max == do_d:

print(d)

Banarak: Wifi cuara

Ayitiop: Quauit Mapuh

INo3Hate cy nokanmje kyha gyx jemHe ynuie (BUXOBe IeI00pojHe z-KoopauHate) U jJokarmje WiFi npenajarka
KOjH Cy TIOCTaB/beHU OyX Te yiuLe (ITOHOBO HUXOBE 1enodpojHe z-KoopauHate). OgpeauTH MHHMMAJIHY CHAry
CHTHaJIa KOjy je MOTpedHO MOAECUTH CBUM IpeajHUIMa (CBUMa ce Mopa MOJeCHTH MCTa CHara) ja Ou cBaka Kyha
MMasia curaait. AKO je cHara mpejiajHyKa Ha TIO3UIMjU © jejIHaKa d, TaJia ce ’buMe 00yXBaTajy Kyhe Ha nmosuimjama
u3 unTepBana [ — d, x + d).

Omnuc ynaza

Ca craHiapaHor yJia3a ce yuutasa 6poj kyha m (1 < m < 10°), a 3atum Jokanuje kyha (6pojesu usmehy 0 u 10°).
3atum ce yunrasa 6poj npenajuuka n (1 < n < 10°), a 3atum nokaimje npenajuuka (5pojesu usmehy 0 u 10°).
Onuc u3iaaza

Ha crannapanu usna3 nucnvcati MUHMMAJTHY CHary MoTpedHy Jia ce cBe Kyhe mokpujy.

Ipumep 1

Vaaz Uznaz
4 2
1234

2

15

Odjamrserve
Odjammeme

AKko je cHara mpenajHuKa 2, Taqa npBu 0dyxBaTa uHTepBan [—1, 3], a Apyru mokpuBa uHTEpBa [3, 7], IITO NOKpHBA
cBe Kyhe. Ako Ou cHara duna 1, Taja 6w npeu obyxBatao uHtepsan [0, 2], a apyru [4, 6], na kyha Ha no3unuju 3 He
Ou Omita MOKpUBEHa.

IIpumep 2
Yaaz

10

13 4 18 9 16 38 25 42 7 19
5

2 16 33 26 10

11



I'TTABA 1. KBAJIMOUKAIMIE (1. KPVYT)

Hznaz
9

Pememe

I'pyda cuaa

Pememe rpydom cuiiom nojpasymeBa Jja Majio 1o Majio iopehaBamMo cHary cBe JJOk cBe Kyhe He Oymy HOKpuBeEHe.

CopTupame 1 TeXHHKA JBa IOKa3uBava

MoxeMo oJipeuTy HajMamy MOTpedHy CHary 3a cBaky Kyhy U ofipeluTh MaKCMMyM THUX BPEIHOCTU. 3a CBaky Kyhy
onpehyjemMo HajONvKY peajHuUK (aHamu3upajyhu Hajommku peaajHUK KOjU je UCTIPe] Hhe M HajOIKY IpesiajHUK
KOjH je U3a 1bhe) U HajMama NoTpedHa cHara 3a Ty Kyhy je pactojame 10 H0j HajOlvkKer npeaajHuKa.

Axo COPTUPAMO HU3 Kyha 1 HU3 Hpe,[[ajHI/IKa H0 pelIiekha MOKEMO ﬂOhI/I TEXHUKOM JBa IIOKa3uBaya.

import bisect

m = int(input())

kuce = list(map(int, input().split()))

n = int(input())

predajnici = sorted(list(map(int, input().split())))

snaga = 0
for kuca in kuce:
p = bisect.bisect_left(predajnici, kuca)

if p == n:

potrebno = kuca - predajnici[n-1]
elif p == 0:

potrebno = predajnici[0] - kuca
else:

potrebno = min(kuca - predajnici[p-1], predajnici[p] - kuca)
snaga = max(snaga, potrebno);

print(snaga)

CopTupame 1 duHaApHa npeTpara

MoskeMo ofpeINTH HajMamy NOTPedHyY CHary 3a CBaky Kyhy M ofipeinT MakCMMyM THX BPeIHOCTH. 3a cBaky Kyhy
onpeljy jemMo Ha jOJIIKY Ipea jHUK (aHa3upajyhu Ha jONvoKY MpeajHUK KOjH je UCTIpel e 1 HajOKY Ipeia jHAK
KOjH je u3a B’he) U HajMarma MoTpedHa cHara 3a Ty Kyly je pactojame 10 ¥0j HajOMKer nmpeajHuKa.

AKO copTHpaMoO caMO HHU3 IpeJajHuKa, HajONMMKu mpefajHuK u3a Kyhe MoxkeMo Hahu OMHapHOM IpeTparoM (Tpa-
KUMO HajMamu Opoj y HU3Y KOju je Behu wid jegHak o] JaTe BPEJAHOCTH, IITO CE MOXEe YPAAUTH OMOIUOTEUKOM
yHKIjOM).

m = int(input())
kuce = sorted(list(map(int, input().split())))
n = int(input())
predajnici = sorted(list(map(int, input().split())))
snaga = 0
p=20
for k in range(m):
while p < n and predajnici[p] < kuce[k]:

p +=1
if p == 0:

potrebno = predajnici[p] - kuce[k]
elif p == n:

potrebno = kuce[k] - predajnici[p-1]
else:

12



potrebno = min(predajnici[p] - kuce[k], kuce[k] - predajnici[p-1])
snaga = max(snaga, potrebno)
print(snaga)
Bunapna nperpara no pememy

Jlo onrruMatHor peltera ce Moske Johu 1 mporiecoM OMHApHE Iperpare 1o penieby. 3HaMo Ja OHO JISKH Y HHTepBaLy
[0, R], tne je R pacrion usmelly HajOmmke u Hajaambe Kyhe. IlojoBUMO Taj MHTEpBal, y3 Kopuiiherme nmoMohHe
¢yHKIMje KojoM ce mpoBepaBa Jia JiM je Tekyha cHara goBoJbHa Aa cBe Kyhe dyay MoK puBeHe.

3anarak: Max H3/]

Ayitiop: Quauii Mapuh

Hamuinm mporpam Koju Ha OCHOBY MO3HATOT MPOM3BOA JIBa MO3UTHBHA MpUpOIHA Opoja a u b oapelhyje HajBehy
Moryhy BpeJHOCT BMXOBOTI HajBeher 3ajeJHUYKOr JeJIMoLa.

Onuc ynaza

Ca cTaHaapaHOr ya3a ce yuuTasa opoj p = a - b (1 < p < 10'8).
Onuc uzaaza

Ha cranpapanu u3na3 ucncati MakcuManiy Moryhy Bpeanoct 3a H3/1,
IIpumep 1

Vaaz Uznaz
600 10

Objawmrserve

Hajsehu H3]] ce noduja kaga ce dpoj 600 npencrasu kao npousson dopojesa 20 u 30.
IIpumep 2

Yaas

123456

H3znas

8

Pememe

I'pyda cnaa

Pemreme TpyOoM criiom mogpa3symMeBa Ja Opoj m Ha CBe HAUMHE Pa3jIoKMUMO Ha MPOM3BOJ [Ba Opoja a - b, u3pa-
yyHamo BuxoB H3]l 1 ogpennmo MakCMMyM CBHX Tako JodWjeHHX OpojeBa. be3 rydwTKka Ha OMIMITOCTH MOKEMO
NPETIOCTABUTH Ja je ¢ < b, I j€ TOBOJLHO UCIIMTUBATH CBE BPEAHOCTH O 1 10 /7.

def nzd(a, b):

while b != 0:
a, b=b, a%b
return a

p = int(input())
f=2
maxNzd = 1
while f * f <= p:
if p% f ==0:
maxNzd = max(maxNzd, nzd(f, p // f))
f+=1

print(maxNzd)

13



I'TTABA 1. KBAJIMOUKAIMIE (1. KPVYT)

PacraBbame HA IpoOCTe YHHHOLIE

Edukachuje pememe ce 1oduja ako ce Opoj pacTaBU Ha MPOCTE YMHHUOIIE: p’fl pSQ ...pkm  Hajsehu H3]I ce noduje

%]

aKo ce CBAKM UMHMWJIAIL p; PaBHOMEPHO pasjenu y JBa Opoja a u b. Ceaku oz Opojesa he cagpxkaru dakrtop p;
(3amcra, ako je k; mapas, oda he umaru TauHo Taj hakTop, a aKo je HemapaH, oHja fie jeman ox dpojeBa campKaTH

S+
Taj dakTop, a Apyru Oopoj he caapxaru akTop p} 2 J ).

Ha nipumep, Baxu 600 = 23 - 3 - 52, Hajsehu H3]] ce Mosxe 10duTH ako &pojesu a 1 b mpume 1o jeHy ABOjKY U MO
jenHy meTHily (MpeJieBaHTHO je Kako he ce pacopeanTy IMpeocTaia JBOjKa U TPOjKa).

p = int(input())

max = 1
f=2
while f * f <= p:
k=0
while p % f == 0:
p=p/f
k += 1
if k%2 ==0:
max *= f
f+=1
print(max)

3anarak: Hengocrajyha crpanuna yeTBopoyria

Ayinop: Munan Byigeauja

TemeHa yeTBOpOyIa Cy O3HAUEHa BEJMKUM CJIOBHMa eHrlecke aderiene. O3HaKe CTpaHHUIIA ce JOOWjajy UNTAEeM
TeMEeHa y KpyT, YBeK y UcToM cMepy. Ha mpumep, ako cy Temena pegom (unyhu mo kontypu) X, Y, Z, W, oHza cy
o3Hake ctpanuna XY, YZ, ZW u WX. Jlate cy 03HaKe HeKe TpU CTpaHUIIEe y MPOU3BOJBHOM PeJocyiely CTPaHULIA, a
Tpeda oipeluTh O3HAKY YETBpTE.

Onuc ynaza

VY cBakoM of Tpu pefa CTaHAAPAHOT yJia3a Hajla3e ce IO JBa BeJIMKa CJIOBA EHIVIECKE adelesie, KOja MpeCTaBsbajy
O3HaKy IO jefiHe OJ] CTPaHMIIa YeTBOpoyIia. Penocnern cTpanua je mpon3BosbaH.

Onuc u3jaa3a

Ha CTaHJapAHU U3J1a3 UCIIUCATHU [IBA BEJIMKA CJI0OBA €HIJIECKE aSeL{e)Je, KOja HpeﬂCTaBJ’bajy O3HAKYy YE€TBPTE CTPpAHULIC.

IMpumep 1 IIpumep 2 IIpumep 3

Vaaz Hznaz Vaaz Hznaz Vaaz Hznaz
AB DA QK LP HD DF

BC PQ FG

CcD KL GH

Pememe

Heka cy yunrtane cTpanuiie peioM a, b, c. O3HaunMo Hero3HaTy cTpanully ca d. Odunasehu cTpanuIe YeTBOpoyria
peaoM y Kpyr IMOYeBIIN O] HEMo3HaTe CTpaHulle d, Ha TPU JlaTe CTPAHKIIE MOKEMO Jia Hanh)eMO y jeIHOM Off HIeCT
Moryhux penocnena: abe, ach, bac, bea, cab, cba. CBaku oy 0OBUX pefociena MOKeMo Ja “mpeno3Hamo” nopeaehn
CJIOBA Y CTpaHMIIaMa 32 KOje MPEeTIoCcTaB/haMo a Cy y3acTornHe. KoHKpeTHO:

e ako je a; = by, b1 = cp, Taga je pemociies HaWIACKa Ha CTPaHMIIE IPU OOMJIACKY PelloM Y KpyT abc, ma je
do = ¢1,d1 = ag
* aKo je a; = cp,c1 = by, Tama je penocien HaWIacka Ha CTPaHMLE IIPU OOMJIACKY pelloM y Kpyr ach, ma je

do =by,dy = ag

e ako je by = ag,a; = co, TAjA je PefoCiIe] HaMIACKa HA CTPAHULIE TIPM OOMJIACKY PEioM y Kpyr bac, na je
do = c1,dy = by

» ako je by = cg,c1 = ag, Taja je peocie]] HAMIACKA HA CTPAHMIIE TIPU OOMIACKY PefoM Y Kpyr bca, ma je
do = ay,d; = by
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* aKo je ¢; = ag,a1; = by, Taga je pemocneq HaWIACKa Ha CTPAHMIIEC MPU OOMJIACKY PelloM Yy Kpyr cab, ma je
do = b1,d1 = ag

* ako je ¢; = by,b; = ag, Tama je pegocnen Hauacka Ha CTpaHMLE IIPU OOMJIACKY pelloM y Kpyr cba, ma je
do = a1,d1 = ¢

Op oBHX IIIECT yCJIOBa YBEK je Ta4HO jeJaH HcymeH. [IpoBepoM CBHX IecT ycoBa yTBphyjeMo KOju je HCIyHbEH, a
KaJla TO OTKPHjEMO, JIAKO U3pauyHaBaMO HENO3HATY CTPAHMUILY.

a = input()
b = input()
c = input()

if a[1]==b[0] and b[1]==c[0]:
d=c[1]+a[0]

elif a[1]==c[0] and c[1]==b[0]:
d=b[1]+a[0]

elif b[1]==a[0] and a[1]==c[0]:
d=c[1]+b[0]

elif b[1]==c[0] and c[1]==a[0]:
d=a[1]+b[0]

elif c[1]==a[0] and a[1]==b[0]:
d=b[1]+c[0]

elif c[1]==b[0] and b[1]==a[0]:
d=a[1]+c[0]

print(d)

3anarak: Excea

Ayinop: dywan Toiaguh

Majkpocogt Excen mporpam caap:xu Tadesie Ydju Cy pefioBU 03HayeHHu OpojeBuma (1, 2, 3 ...), a KOJIOHE CIOBUMA
(A, B, C,... Y, Z). Kaga ce y Tadeny aoja npesuiiie KojoHa (Builie 0/ 26 KOJMKO CJIOBa UMa €HIJiecka aderiesa),
KOJIOHE MOYMIbY J]a ce O3HayaBajy ca 1Ba cioBa (AA, AB, AC ..., AZ, BA, BB, BC ... ZZ), 3atum ca Tpu (AAA,
AAB, AAC ... AAZ, ABA, ABB, ... ZZ7) n tako najbe. AKo 3HaMO [a je y Tadenu Mociieiha KOJIOHA O3HAUYeHa
KapakTepoM (WM HU30M KapaTkepa) S, OOPeAUTH KOJIMKO KOJIOHA UMa Y Tadelu.

Onuc ynaza

V [pBOj IMHMj¥ CTAHAAPIHOT yJla3a ce YHOCH HUCKa KapakTtepa s. CBH KapaKTepH Cy BeJIMKa CJIOBa SHITIecKe aderiesie
Y Ma UX HajBuIe O.

Onuc uziaaza
V jeauHu pen cTaHmapAHOT M3Ja3a UCIUCATU 11€0 OPOj KOjH MPEACTaB/ba YKYIaH Opoj KOJIOHA y TadesH.
ITpumep 1

Vaaz Hznaz
F 6

Objawroerve

Kosnone pegom uny: A, B, C, D, E i F - gakiie 6 xoJoHa.
IIpumep 2

Yaaz

AC

Hznaz

29
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I'TTABA 1. KBAJIMOUKAIMIE (1. KPVYT)

IIpumep 3
Yaaz
EXCEL
Hznaz
2708874

Pememe

Omnuc riaBHOT pelema

YV oBoM 010Ky ce onucyje IIaBHO pellere 3aJaTKa.

3anarak: Kpaha nujamanra

OsJornaiens padkaiy Tomra 1 Mola UCITaHUpaJIv Cy Ja yKpajay AparoleHu aujamanT. OHO ITO OBaj MOLYXBaT
YMHU T€XKUM HEro paHHje jecTe HOBH JIACEPCKHU Oe30eJHOCHH CHCTEM IOCTaBJbEH Yy MpOCTOpHjamMa Iie ce AujaMaHT
HaJla3My.

Mora je ycreo Ja cazHa [ia Cy JlacepH MOCTaB/beEHU BEOMa CHeLM(PUIHO; MOCTOjU TAUHO 12 BEPTUKAHUX JIacepa, rie
je ¢-Tu Jacep TOCTaBJbEH Ha NMO3ULIU]Y V; U 1M XOPU30HTAJIHUX JIacepa, TIOCTaB/beH! Ha NO3ULHjY h; (JTacepe MOKEMO
MOCMaTpaTH Kao IpaBe MPEACTaB/beHE jeJHAUMHOM & = v; 32 BEPTUKAJIHE, OHOCHO y = h; 32 XOPHM3OHTaJHE
Jacepe).

¥ meljyBpemeny, Torma je cazHao Jia jeiaH po30p Ha BPXY 3rpajie MOKe Jla ce OTBOPH, I1a aKO Ce CITyCTe HU3 KOHOMAIT
Kpo3 mera, Hahu he ce Ha koopauHatama (z1,%y1) y codu, a Oa je TayHa JIOKalWja JujaMaHTa Ha KOOpOMHATAMA

(5627?/2)-

Cge 1mITO je mpeocTalo je aa ce jJacep oHecriocode. 3ato, Tomry u Moty nHTepecyje KOJIMKO MUHAMAJTHO Jlacepa
Mopajy Ja UCKJbyde 1a O MOIJIM HECMETaHoO JAa Johy 10 AWjaMaHTa, He mpesiazehu HU Tipeko jeqHor jacepa. [la iu
MOJKeTe a UM TIoMOrHeTe?

Onmuc ynaza

V mpBOM pefly CTaHAAPIHOT yjla3a Hajiade ce [eT00pOjHe BPEAHOCTH 1 U Y1 Pa3dBOjeHe pa3MakoM, KOOpOUHATE
MecTa y codu Ha koMe ce Toma u Moliia Hajiase Ha MOYeTKy.

VY npyrom peny Hajiasze ce LeJoOpojHe BPEIHOCTH Xo U Yo Pa3[BOjeHe pa3MaKkoM, KOOpAMHATE J1jaMaHTa y IpOCTO-
puju.
V 1tpehem peny Hamasu ce mpupoaaH Opoj 1, Opoj BEPTUKAIHUX Jlacepa.

Y 4eTBpTOM pely Hajla3u ce 7 IeT0OPOjHUX BPEIHOCTH Pa3BOjEeHNX Pa3MaKOM, IMe ¢-Ta BPEAHOCT v; MPeCTaBba
2 KOOPJHMHATY BEPTHKAJIHOT Jlacepa.

Y nmetom peny Hajla3u ce MpUpoAaH dpoj m, OPoj XOPU3OHTATHHX Jacepa.

VY mrectom pemy Hasasm ce 1m LeJ00pOjHUX BPEIHOCTH Pa3/iBOjEeHMX Pa3MaKoM, T/e ¢-Ta BpeJHOCT h; IpecTaBba
KOOPAMHATY XOPU30HTAJIHOT Jlacepa.

Onuc n3iaaza
Ipuponan dpoj Koju MmpeacTaBba MUHIMaJaH Opoj Jacepa koje Torma 1 Morma Mopajy 1a UCKIbyde.

Orpanuyema

—10° < 21, y1, 22, y2 < 10
1<n,m< 10°

—10° < v;, h; < 10°
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IIpumep 1

Vaaz Uznasz
17 3
33

2

2 4

3

246
Objawmrberve

MunuMasas Opoj Jacepa Koje MoOpaMo Ja UCKJbYUUMO je 3, Ha puMep XOPU3OHTAIHE Jlacepe Ha no3ulidjama y = 6
U y = 4 ¥ BepTUKaJIaH Jacep Ha MO3ULUjU T = 2.

[ToyeTHo cTame [Tocne uckpyurBama

.Pljaékaé =1(1,7) Pliackas = (1, 7)

IIpumep 2

Vaaz

P NP NN

Hznaz
2
Objauwroerve

Munumanas Opoj jacepa Koje MopaMo Ja UCKJbYYHMO je 2, Ha MpUMep XOPU3OHTAIHY Jlacep Ha MO3UIMjU y = 4 U
BEpTUKAJIaH Jlacep Ha Mo3uuuju & = 1.
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I'TTABA 1. KBAJIMOUKAIMIE (1. KPVYT)

[ToueTHo crame Iocne uckbyunBamwa
6 6
5 o 5

"pljaékaé =(1,3) Pliackas = (1, 3)

Pememe

Onuc riaaBHOr peniemba

Y oBOM OJIOKY ce omnmcyje IIaBHO pellere 3aJaTKa.

3anarak: Bpoj cermeHara ca mponu3Bo10M HyJia

Ayitiop: Munan Byigeauja

Hanwmcatu nporpam koju 3a AaTi HU3 Leaux OpojeBa oapehyje Opoj cermeHata (IOAHMU30BA Ca Y3aCTOIHUM €JIEMEH-
THMa) IaTOT HU34, KOjUMA je ITPOMU3BO/] eleMeHaTa jeIHaK HyJIH.

Onuc ynaza

V npBom peny cranaapaHor yiasa je dpoj n (1 < n < 100000), dpoj enemenara Hu3a. Y Opyrom pedy je n Hemux
Opojesa u3 unreppana [—100, 100] pa3nBojeHuX MO jeIHUM pa3MaKoM, eJeMEHTH HU3a.

Onuc u3jaa3za

Ha cTannmapaHu U3na3 UCMCaTH jeaH IIeo 0poj, TpaxkeHu Opoj cermeHaTa.

ITpumep 1

Yaaz H3znaz
5 8
12305
Objawrserve

Tocycermentn1 2 3 0,12 305,230,2305360,305,0,005.
IIpumep 2

Vaaz
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Objawmrserve
To cy cermenTH O (ipBa HyJa), © 1,0 1 0,1 0, 0 (gpyra HyJa).
Pememe

ITpousBoa cermMeHTa je HyJla ako U caMo aKo je dap jemaH ol dOpojeBa y TOM CerMeHTy jeqHak Hyiu. I[lpema Tome,
MOTPEOHO je ogpeaAnTH Opoj cermeHaTa Koju cajpxke Oap jeqHy HyJy.

CBaku cerMeHT je ofpel)eH HHIEKCOM CBOT IMOYeTKa M Kpaja. 3aTo 3a/laTak MOXKEMO Jja PeIlMMo oMohy ABOCTpyke
for newbe, rjie NPOMEHIBUBY CIIOJbHE NETIbE KOPUCTHIMO KA0 MHJEKC MOYEeTKA CETMEHTa, a IPOMEHJbUBY YHYTpPAIIIHbhe
neTbe Kao MHICKC Kpaja. Jlornuka npoMeH/pbrBa ima_nula o3HauaBa jia Jii y TeKyhieM cerMeHTy Hu3a HOCTOjH elie-
MEHT jelHaK HYJIH.

n = int(input())
a = [int(x) for x in input().split()]
br =0
for 1 in range(n):
ima_nula = False
for j in range(i, n):
if a[j] == o:
ima_nula = True
if ima_nula:
br += 1

print(br)

MaHa npeTxoJHOT peliema je 1a ce aBe if Hapende n3BpIIaBajy 3a CBaKHM CETMEHT, a CeTMEHaTa MMa HEIlTO BHIIe
on n?/2, rue je n nyxuna nuza. To mosxke na dyne npeko 50 000 - 50 000/2 = 1250 000 000 onepanyja, mwro je
MPEBUIIIE 32 PACIIOJIOKUBO BpeMe.

[IpeTxoaHO pelemhe MOKEeMO J1a TOOO0JBIAMO TaKO IIITO OJ] CBAKOT MOYeTKa CerMeHTa (MO3ULIMja ¢ Y HU3Y) TPAXUMO
NIPBU eJIEMEHT HM3a jeHaK Hyau. Heka je Ta mpBa HyJsa Ha no3unuju j. Taja of CBHX cerMeHara KOjH MOYMIbY
Ha TIO3ULIjH %, Hyny canpxke cermentd $[i..j], [¢..7 + 1], [i..j + 2], ..., [i..n — 1]. TakBux cermenara uma n — j,
na pe3ynrar (dpojay TpTakeHMX cerMeHara) MOXXeMo Jia ypehamo 3a n — j ¥ TUMe CMO 0OpaJuiv CBE CErMEHTe ca
MOYETKOM ¢. Y CJIydajy Jia IIOYeBIIH Off MO3UIIHje ¢ HeMa HyJla y Hu3y, poMeH/biBa j hie mocTuhu BpegHocT n, ma
nojaBamwe 1 — j = () Ha pe3yJsiTaT He Mea BPeIHOCT pe3yJiTaTa.

n = int(input())
a = [int(x) for x in input().split()]
br =0
for 1 in range(n):

j=1

while j < n and a[j] != 0O:

j+=1

br += n-j

print(br)

HenoBosbaH ciyuaj 3a IPEeTXOHO pelliehe je Ja Y HU3Y MMa BpJIO MaJIo HyJIa, WM X HeMa yoniire. Y TOM ciyvajy
3a CBaKM [OYETAK ¢ CETMEHTa, YHYTpalllha MeT/ba KOja TPaKK HyJLy Ujle JO Kpaja Hu3a, na je Opoj onepaiiyja oHOBO
jeOHaK YKYITHOM Opojy cerMeHara.

Ja ducmo noduiu jomr dosbe pelewne, Tpeda Ja MPUMETUMO Ja IPUWINKOM Tpaxera HyJla y HU3Y, IPOMEHJbUBA | He
MOpa 32 CBAKM HOBH TIOYETAK § JIa [IOYHE Of] TOT 4, jep cMo Beh yTBpamimm fa u3Mel)y o3uiMja ¢ 1 j Hema HyJia y HU3y.
3axBapyjyhu ToMe, Kaja je j > ¢ MOXKEMO Jia yITequMo BpeMe He Bpahajyhu BpeqHOCT j Ha MoveTak MHTepBaa.
[NomTo ce y oBOM peliery j HUKA[J He CMamy je, YKyIIaH Opoj onepanyja je cpa3MepaH ca Iy KUHOM HU3a.
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I'TTABA 1. KBAJIMOUKAIMIE (1. KPVYT)

n = int(input())

a = [int(x) for x in input().split()]
br =0
j=20
for 1 in range(n):
if j < 1i:
j=4
while j < n and a[j] !'= 0O:
j+=1
br += n-j
print(br)

3anarak: JenaH-aBa-Tpu-4eTHPHU

Ayitiop: Munan Byigeauja

Hanwmcatu nporpam, koju 3a aate npupoaHe dpojese N u P pegom ucnucyje P nekcukorpad)cky HajMawux ypehe-
HUX N-TOpKM IPUPOJHUX OpOjeBa, TAKBUX Ja BaKU:

* cBaku enemeHT N-TOpKe je jemad o Opojesa 1, 2, 3, 4
* y cBaka 4 y3acrtorHa ejieMeHTa [N -TOpKe jaBjbajy ce dap TpH pa3nuiuTe BPeAHOCTU

Heka je By 0poj cBux N-TOpKM KOje UCIyHaBajy oBe ycioBe. Ako je By < P, ucnucatu cBux TMX By IN-TOpKH.
Onuc ynaza

Y npBoMm peny crangapaHor ynaza opoj NV, 4 < N < 50. YV apyrom peny crangapaHor yiaasa opoj P, 1 < P < 300.
Onuc uzjaza

V cBakom ox min(By, P) penoBa ucniucaru o jeany N-topky opojesa 1, 2, 3, 4. Enemente N-Topke ucrmcatu
0e3 pa3maka uzmely bux.

IIpumep 1

Vaaz Hznaz
5 11231
17 11232
11233
11234
11241
11242
11243
11244
11321
11322
11323
11324
11341
11342
11343
11344
11421

Objawmrberve

JaTtu yna3 3HauM Ja je NoTpedHO Ja ce uchuie npBux 17 ypeheHux eHTopku 3a n = 5, Tj. OpBUX 17 ypeheHux
TIETOPKH.

Vpebene netopke Opojesa 1, 2, 3, 4 neKcUKOrpad)cKUM pejioM Cy:
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11111, 11112, 11113, 11114, 11121, 11122, 11123, 11124, 11131, 11132, 11133, 11134, 11141, 11142, 11143,
11144,

11211, 11212, 11213, 11214, 11221, 11222, 11223, 11224, 11231, 11232, 11233, 11234, 11241, 11242, 11243,
11244,

11311, 11312, 11313, 11314, 11321, 11322, 11323, 11324, 11331, 11332, 11333, 11334, 11341, 11342, 11343,
11344,

11411, 11412, 11413, 11414, 11421, 11422, 11423, 11424, 11431, 11432, 11433, 11434, 11441, 11442, 11443,
11444. ..

MHore o1 OBUX NETOPKU He MCIyHaBajy ycioB a Mel)y cBaka YeTUpH y3acTollHa Opoja y meropiu dyay dap Tpu
pas3nuuuTe BpeAHOCTU. TakBe Cy, Ha IpUMep, CBE OHe NIETOpKe Koje y IpBa YeTUpH Opoja uMajy dap Tpu jeJUHULE,
WU [IBE je[IMHULIE U JBE ABOjKe, WIN IBE jeJUHUIIC U JBE TPOojKe. 3aTo je JeKCHKOorpadcku mpBa MeTopka Koja
ucIyraBa ioMeHyTH ycioB 11231. Crnenehe nmetopke Koje UCITyHaBajy ycioB ¢y (Jlekcukorpadckum penom) 11232,
11233 u naspe Kako je HaBeIeHO y U3JIa3y.

IIpumep 2
Vaaz

14
10

Hznaz

11231123112311
11231123112312
11231123112313
11231123112314
11231123112321
11231123112324
11231123112331
11231123112334
11231123112341
11231123112342

Pememe

TpaxeHe N-TOpke je Hajnakile reHeprcaTi moMohy pekyp3uBHe pyHKUMje. [JoBObHO je Aa Kao mapamerap pyHK-
LIMj1 TTPOCIIEIMMO OpOj TeHEepUCaHnX eeMeHara [N -TOpKe.

Opamax Ha yJiacky y (pyHKIIMjy poBepaBaMo Aa JiM je UCIMCaH TpaxeHu Opoj N-Topku. AKo jecte, Hema norpeda
1a ce najbe reHepuiry N-Topke U (PyHKIIMja MOXe JIa 3aBPIIU Ca PaJIOM.

Ako je dpoj reHepucaHux enemeHaTa Tekyhe [NV-Topke jemHak IV, pyHKIMja Ucmucyje eaemMenTte N-TOpKe U 3aBp-
1aBa ca pafoM. Y IPOTHBHOM, 3a CBaKM OJ] HacTaBaka 1, 2, 3, 4 mpoBepaBaMo Jia 1 je oaroapajyhu, a 3a oHe Koju
Cy oaroBapajyhiiu peKyp3MBHO HACTaB/baMO Ca FeHEPUCAHEM.

def dobar_sufiks(i):
if 1 < 2:
return True
if 1 ==
return a[i] !'= a[i - 1] or a[i] !'= a[i1 - 2]

br = [0, 0, 0, 0, 0]
for k in range(i-3, i+1):
br[a[k]] = 1
return br[1] + br[2] + br[3] + br[4] > 2

def produzi_niz(i):
global ispisati
if ispisati ==
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I'TTABA 1. KBAJIMOUKAIMIE (1. KPVYT)

return

if 1 == n:

for

for k in range(n):
print(a[k], end = '")

print()

ispisati -= 1
return

c in range(1, 5):

a[i] = ¢
if dobar_sufiks(i):
produzi_niz(i + 1)

n = int(input())

ispisati

a = [0]

produzi_

22
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I'naBa 2

Kpasmdukamuje (2. Kpyr)

3anarak: 3akynaBame

Ayitiop: Munan Byigeauja

Komapkamku odpyu 3a geny je Ha BucuHM 240 neHTHMeTapa, a MpeYHUK KolllapKallke JonTe je 24 neHTuMeTapa.
BukTop ca moga Moske [ja 10XBaTy BUCHHY h 1leHTHMeTapa. Kosko Buktop Tpeda 1a ckoum 1a Ou Morao Ja 3akyna
JIONTY y Ko?

IpernocTapiba ce 1a je 3a 3aKyliaBarbe JOBOJPHO IOCETHYTH BUCHHY KOja je 3a IMPeYHHK JIONTe U3HA BUCHHE 00pyyYa.
Onuc ynaza

Ha cranapHoMm yiasy je 1ieo opoj k (100 < h < 280), BucrHa y LIEHTUMETpUMA KOjy BUKTOp 10XBaTta ca mopa.
Onuc uzjasza

Ha crannapanu U3na3 CIMCaTH jeJaH 1eo Opoj, MOTpedHy BUCHHY CKOKA.

IIpumep 1 IIpnmep 2

Yaasz Hznaz Vaaz Hznaz
220 44 270 0
Pememe

Ha ocHoOBy TekcTa 3aaTKa 3ak/bydyjemMo qa Buktop Tpeda na nocerne Bucuny of 240 + 24 = 264 ueHtumerapa aa
ou morao ja 3akyma. Heka je h BucuHa kojy Buktop moxBara ca moja.

IMorpedHa BHCcHHA cKOKa je 264 — h, ocM Kaja je oBaj Opoj HerathBaH. Y TOM Cllyyajy HOTpedaH CKOK je Hyna (He
MOXe ce CKaKaTW Ha BUCMHY HUKY of roza). [Ipema Tome, oaroeop je Behu ox dopjeBa 264 — h u 0.

h = int(input())
potrebno = max(264 - h, 0)
print(potrebno)

Axo BrucHHY h nnu Behy BucuHy BukTop Moxe fa focerse ca noja, notpedas ckok je 0, a y MpoTHBHOM je moTpedaH
CKOK 264 — h. OBa J1Ba ciiyyaja MOkeMoO Jja pa3jiMKyjeMo y nporpamy nomohy jeane if Hapende.

h = int(input())
if h > 264:
print(0)
else:
print(264 - h)

3anarak: Henmo3natu 0poj

Ayitiop: @uauii Mapuh
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I'TTABA 2. KBAJIMPUKALINIE (2. KPVYT)

Muia je 3aMHCIHO jenaH nprpoaaH Opoj. HakoH Tora ra je mOMHOXHO ca 8, HoOMjeHu mpou3Bo] je cadpao ca 10,
JoOujeHn 30mp je mozenmo ca 2 U of JoOUjeHOr KOJIMYHUKA je oxy3eo 8. [lomosu Llerm, MummHOj npyrapuim, qa
Ha OCHOBY pe3yJITaTa Koju je Mumma noduo noroau Opoj koju je Murma 3aMHCITHO.

Onuc ynaza
Ca craHmapHOT yiia3a ce YHOCH pe3yiTar Koju je Muma goduo (mpuponan dpoj n m3mehy 1 u 1000).
Onuc uzaaza

Ha cranpmapaau usias ucnmcat 0poj Koju je Mulia 3aMHCIIHO, MM TeKCT greska, ako je Herzie MOrpelro y pauyHy
1 He TIOCTOjH HAYMH J1a Ce Off HEKOT IPHPOJHOT Opoja 100uje pe3yTaT KOju je OH JoOuO.

IMpumep 1

Vaaz Hznas
17 5

Odjamrserve

Muma je 3amucino 0poj 5. 3atum ra je nomHoxuo ca 8 u godouo 40. Ha 40 je nomao 10 u noduo 50. 3arum je 50
nojesmo ca 2 u goduo 25. Ha kpajy je on 25 opyseo 8 u goduo je 17.

IIpumep 2
Vaaz

28

Hznaz
greska
IIpumep 3
Yaaz

1

H3znaz

1

Pememe

Ha ducmo permm 3agaTak MOTpedHO je Ja MpBO yuuTamo MpupoaHu Opoj r. Bpoj r Hactaje Tako mro je Mumma
MIPUMEHHO OIMCaHe pavyyHCKe Orepaliyje HaJl OPUTMHAIHUM MPUPOIHUM OpojeM x. M3 TekcTa 3a/iaTka BUIMMO J1a
je penocne onepaiyja cienehu:

r = (8x+10)/2 — 8.

Hakuie, 3Hajyhu Opoj r 1 pepocien IpUMEHEHHX orepaliyja, MoTpedHo je a oapeauMo Opoj x. 3ajaTak ce Impak-
TUYHO CBOJIM Ha MIPUMEHUBAILE CBUX PAYyHACKUX OIepallnja U3 TeKCTa 3a/1aTKa, ajid 0OpHYTHM peaocienom. Kopak
0 KOpaK, KPeupamo peliethe:

r+8 = (Sz410)/2
(r+8)-2 = 8z+10
(r+8)-2—10 = 8a.

Ha oBom mecTy je kibyuHu feo 3agatka. [locneawu u3pas koju HaM Tpeda je:

x=((r+8)-2—10)/8.

Pesyntat x Mopa dutu npuponnu dpoj. Mehytum, To Hehe Omtu Moryhe ako JecHa cTpaHa U3pas3a HUje MOTIYH
koymuHUK: [Tperm3Huje pa3nukyjemo oBa ciydaja:
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1. Uzpas (r+8)-2—10 je nersuB ca 8. V ToM citydajy ©MaMo perierse Koje je odmka: = ((r+8)-2—10)/8.

2. Uspas (r+8)-2—10 Huje aesbuB ca 8. V TOM Cilydajy, 3HAMO 1A PElleke He MOCTOj1 U Ja je MuIia norpeniio
y pauyHy, Ila Kao pe3yJTaT Tpeda jaa ucnuiemo greska.

Pemewe je y HacTaBky.

X
y

int(input())
(x +8) *2 - 10

ify %8 == 0:
print(y // 8)

else:
print('greska')

[IpunukoM peraBama jeJHAYMHE U3pa3u ce Mory yrpoirhaBatu. Baxu:

z=((r+8)-2-10)/8=(2r+16 —10)/8 = (2r+6)/8 = (r + 3)/4.
x = int(input())
if (r+3) %4 ==0:
print((r + 3) // 4)
else:
print('greska')

3amarak: Ckn nac

Ayitiop: Hywan Toiaguh

Ha jennom ckujasmiury y CpOuju 1ieHa JaHa CKdjama 3aBUCH of y3pacta. [lena miaha ox 5 roguHa He tuiahajy cku
Kapry, Aeua og 5 no 12 ropuna miahajy 2800 nunapa naH, Jbyau on 13 go 64 roaune minahajy 3500 nunapa naH, a
ceHuopH (65+ roguHa) miahajy 3200 nunapa gaH. Takobe, 3a cBaku gaH HakoH 10. ocTBapyje momycr u riaha ce
TIOJIOBHHA IIeHe JaHa. YKOJIMKO je mo3Hato na Hajexaa miMa n roIiHa U ey Ja YIUIaTé k JaHa CKUjarba, OlPEeAUTH
KOJIMKO YKYITHO JUHApa Tpeda Oa IiaTu.

Onuc ynaza

V npBoM pely yiasa ce Hamaszu npuponad opoj n(l < n < 140). V apyrom pejy ce Haja3u MPHOPOJAH OPOj
k(1 <k <90).

Onuc u3jaa3za

VY jenuHOM pefy M3Ja3a UCTIMCATH KOJIMKO HOBIA Tpeda Hanexa a miatu cBoje cKujame.

ITpumep

Yaaz Hznaz
85 35200
12

Objauroerve

IMomro je Hanexna cennop, mena 1ieHa je 3200 nunHapa mo gaHy. 3a npsux 10 mana Tpeda aa ruiatu 10 - 3200 =
32000, a 3a HapeaHa 2 gana 2 - (3200/2) = 3200.

Pememe

Ja ducMo penmim 3a1aTak MOTPEOHO je a MPBO YUUTAMO MPUPOTHE OpojeBe 1 U k KOjU pelioM 03HauaBajy opoj
rojiiHa CKMjaa u Opoj aHa 3a Koje nmoTpedHa CKM KapTa.

Periere 3aaTka MOXeMO Ja MOAeNUMO y aBe teiuHe. [IpBa nenuHa je oxpelhuBarme 1ieHe CKM KapTe M0 JIaHy Ha
OCHOBY Opoja roguHa ckujama. Heka ce Ta mpoMeHJpHMBA HazuBa cena. MOXkeMO MPETIOCTABUTH Ja je OCHOBHA
LIeHa 3aMpaBo JIeunja, ra MPOMEHbHUBY cena MOxeMo nHuiMjamm3osaty Ha 0. [Ja ducmo o Kpaja ogpeaunu eHy
CKM KapTe MO JaHy, Tpeda HaM jeJHOCTaBHO IpaHame y KojeM heMo MCHHUTATH MPHIAaJHOCT BPEIHOCTH 711 AATUM
MHTEepBAIMMA U JOJEUTH IPOMEHBUBO] cena ojroBapajyhy BpeaHOCT. YKpaTtko, Bpummmo ciiejiche nmposepe:

1. Ako je Opoj romuna m3mely 5 u 12, nieHa o gany je 2800.
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I'TTABA 2. KBAJIMPUKALINIE (2. KPVYT)

2. Ako je Opoj roguHa m3mel)y 13 u 64, iena mo gany je 3500.
3. Ako je Opoj roguHa Behu wim jegHak 65, rieHa mo gay je 3200.

Jpyra uennHa y 3a0aTKy je ogpehuBame yKynHe neHe cku KapTe. la OucMo To ypaamii, HOoTpedHO je 1a NCIUTaMo
Opoj naHa 3a Koje ce KyIyje CKU Kapra.

1. Axko je Opoj mana mamu wiH jenHak 10, ykynHa rieHa he duru & - cena.
2. Axo je Opoj nana Behu o 10, mpBUX JeceT 1aHa ce padyyHa Mo MyHO] LIeHH, JIOK 3a CBaku cienehu aaH Tpeda
ypauyHaru nomyct o 50%. 300r Tora, yKyIHy IieHy padyHamo 1o ¢opmyiu 10 x cena + (k — 10) - cena/2.

n = int(input())
k = int(input())

cena = 0

if (n >= 5 and n <= 12):
cena = 2800

elif (n>12 and n <= 64):
cena = 3500

elif (n >= 65):
cena = 3200

if (k <= 10):
print(int(k*cena))
else:
print(int(10*cena + (k-10)*cena/2))

AJNTepHaTHBHO eJIETaHTHHjE PELIEHhe MOXKE Ce JOOUTH U3/IBajaeM JIOTHKE KOJOM Ce pauyyHa yKyITHa LIEHa Y OCEeOHY
¢yukuyjy. Ilopen tora, Mmoryhe je u kopuctuty yrpahene pyHKuMje max U min NpUIMKOM ofpehuBarmbe yKyIHe
LICHE.

def cena(c, k):
return int(min(10, k)*c + max(0, k-10)*c/2)

n = int(input())
k = int(input())

if (n < 5):
print(0)
elif (n >= 5 and n <= 12):
print(cena(2800, k))
elif (n>12 and n <= 64):
print(cena(3500, k))
elif (n >= 65):
print(cena(3200, k))

3anarak: l'opuso

Ayttiop: Baagumup Kyamanoeuh

INepa, Kuka u Muka cy ojury4usm Ja Uay Ha MOpe KOJIMMa U 1a Ce CMemYjy 3a BOJIAaHOM TOKoM myTa. IIpBu je 3a
BoslaHoM Ouo Ilepa 1 peBe3ao je p kuoMeTapa, 3aTiM je JKuka npese3ao z KWIOMeTapa U Ha Kpajy je Bo3uo Muka
KOju je mpeBe3ao m KuioMerapa. ITozHato je ma Ha myT Kpehy ca myHHMM pe3epBOapoM roprBa M Ja ayTOMOOMII
ca IIyHHM pe3epBoapoM Moxe Ja npehe k kmnomerapa. Hamwcatu mporpam koju oapeljyje ko je dro 3a BoJaHOM
Ha CBAaKOM CTajamy 3a JOMyHy ropuBa. [lompasymeBa ce Aa je MPUIMKOM CBAaKOT CTajarba 3a BOJAHOM OMO BO3ad
KOjH JIOBO3M ayTOoMOOWI Ha mymmy. Y ciydajy naa Ilepa, Kuka u Muka Tpeda na ce 3aycTaBe Ha MyMIId Ha Kpajy
MyTOBama, MojipasyMeBaTH Jia he IpBO cUIaTé ropyBo, 1a TEK OH/A MK y XOTeJI U [a ce y TOM CJIydajy 3aHemapyje
pacrojame 10 XoTea.

Onuc ynaza

V cBakoMm oj1 4 pejia CTaHAAPAHOT yjia3a Hajla3u ce M0 jeJaH npupojaH Opoj. BpojeBu koju ce yunraBajy peom
MIpeACTaBibajy BPeIHOCTH D, 2z, m, k. Bpojesu p, z, m, k cy uzmehy 1 u 100000.
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Onuc u3jaa3za

Ha cranpapaam m3na3 ucnucatv MIMEHa Bo3ada KOJU Cy OMJIM 3a BOJIAHOM Y TPEHYTKY CBAaKOT JOJIacKa Ha IMyMITy.
Caaxko mMe ucnvicaty y moceOHoM peny. VimeHna Bozaya Tpeda HCTIMCATH MaJIIM CJIOBMMA eHIJIecKor angadera.

IIpumep 1

Vaaz HUznasz
700 pera
900 zika
800 mika
600 mika
Objawmrberve

[IpBy may3y 3a cuname ropusa Tpeda Aa Hampase HakoH 600kMm, Kaja je 3a BoiaHoM Ilepa. Crnepehy may3y mpage
HakoH cnenehux 600kM, kaja je 3a BosaHoM JKuka. Hapeany may3y mpaBe HakoH jorn 600KM Kaja je 3a BOJaHOM
Muika. Ilocneamwy nay3y npase HakoH jomr 600kM, Tj. Ha caMOM Kpajy IyTa, KaJa je omeT 3a BoJaHoM Muka.

IIpumep 2
Yaaz

100
100
100
100

Hznaz

pera
zika
mika

Objautroerve

CBaku Bo3au je mpeBe3ao TayHo 100km u ayromodui uma nomet o 100kMm ca myHum pesepBoapoM. IIpBo crajame
he doutu HakoH 100xMm, 1mTO 3HauM Ja Ha nymny Ilepa noBo3u ayromoOwm u 3aBpmasa cBojux 100kM Boxme. 3a-
M, JKuKka cena 3a Boad U Bo3u cBojux 100km, unMe he mOTpommTH IIeo pe3epBoap ropusa, Ma je oH cieaehn
KOjH JJOBO3M ayTOMOOWT Ha mymiry. HakoH cumama ropuBa, Muka cena 3a Bonad 1 Bo3u cBojux 100km. Muka he
MOTPOLINTH 1[0 pe3epBoap ropuBa U OH je ciiefehn Koju 10BO3M ayToMOOMT Ha Imymity. HakoH 1mTo cumiajy ropugo,
CTUIJIM Cy Ha CBOj€ OJIpEeUIIITE.

IIpumep 3
Vaaz

300
500
750
400

Hznaz

zika
zika
mika

Pememe

Ja dricMo permmiy 3a1aTak MoTpedHo je MPBO Ja yYIUTaMO CBE HEOIXO/IHE MOAaTKe ca cTaHaapaHor yaasa. [TorpedHo
je Ja KOpUCTHMO Iiejie OpojeBe Ja OMCMO yuyWTaHe BPEOHOCTH p, z, M U k MPEJICTAaBWIM HA WCIpPABaH HAYUH Y
mporpamy.

3arum, NOTpedHO je Aa youuMo Jia HaM Tpeda yKynaH Iyt Koju cy Ilepa, Muka u JKuka npenui Ha CBOM IyTOBamby.
HakJie, pauyHamo 30up:

ukupno = p+ z + m.
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I'TTABA 2. KBAJIMPUKALINIE (2. KPVYT)

HakoH Tora, motpedHo je 1a younmo aa Ha cBakux k npehennx kutomerapa [lepa, Kuka n Muka mopajy 1a Harpase
may3y Ja O JOImyHWIH pe3epBoap. [IpenusHuje, Tpeda ga OTKpHjeMo KO je OHO 3a BOJIAHOM Ha CBAKHX k KAJIOMeTapa
Kajla cy MpaBWIIM May3y.

Ja drcMo TO MOCTUIIH, TOTPeOHO je Opojad y MeT/by MHHULMjaTN3YyjeMo ca BPeOHOCTH k, 1ja Ta HAKOH CBaKe HTe-
paumje yBehaBamo 3a k cBe 0K He npeljeMo BpeqHoCT ukupno U 1a y CBaKOj UTEpaljU MET/be MPOBepaBaMo KO
je dro 3a BojaHoOM y jaToM TpeHyTKy. IIpoBepe BpIIMMO Tako IITO MCIMTAMO /A JIM BPEAHOCT Opojava mpuIaja
oaroBapajyhem UHTepBay:

1. Ako je BpegHOCT Opojaya Mamwa WM je[HaKa p, OHJa je 3a BojaHom Ouo [lepa.
2. Ako je BpemHOCT Opojaua Beha of] p ¥ Mama WK jeqHaKa p + 2, OHIa je 3a BosaHoM duo JKuka.
3. Ako je BpenHocT Opojaua Beha of p + z, OHAA je 3a BolaHOM Oro Muka.

Opnrosapajyhe periere je y HaCTaBKy.

p = int(input())
z = int(input())
m = int(input())
k = int(input())

ukupno = p + z + m
for s in range(k, ukupno+1, k):
if s <= p:
print(”pera”)
elif p <sand s <= p + z:
print(”zika™)
else:
print(”mika™)

AJITEpHATUBHO pEIlethe MPATH UCTY JIOTUKY Kao M TJIABHO PEIerhe, CaMo je yMecTo neTbe for uckopwintieHa rmetba
while.

p = int(input())
z = int(input())
m = int(input())
k = int(input())

ukupno = p + z + m
kilometraza = k
while (kilometraza <= ukupno):
if kilometraza <= p:
print(”pera”)
elif p < kilometraza and kilometraza <= p + z:
print(”zika™)
else:
print(”mika™)
kilometraza += k

3anarak: IIpBa u nocieama mudpa

Ayitiop: @uauii Mapuh

Ha kanuju gpeBHOT rpaja Hajla3u ce 3aroHeTKa y K0joj ce KpHje JIO3WHKA 32 yJla3aK y Taj rpal. 3aroHeTKa ce cacToju
0]1 cJioBa U dpojeBa nopehanux y Buile pegosa. Mehytum, myHo cumOolia je HaBeJeHo caMo Aa Ou 30yHUIIO OHE KOjU
xene na yhy y rpax. Hamme, 3a onpelhuBame JT03MHKE OUTHE Cy caMo TpBa U MOCIe/Iiba Iudapa y cBakoM peay (a 'y
CBaKOM pefy Toctoje Oap aBe mudpe). On BUX ce y CBAKOM pelly J00Hja o jefaH IBoludpeH: 0poj, a 30up CBUX
THX JBOIM(PEHNX OpojeBa HaM Jaje JIO3UHKY 3a yJias.

Onuc ynaza

Ca cranpmapaHor ynasza ce yHocu 0poj n (1 < n < 100), a 3aTMM 1 peJioBa KOjU Cajipike pedd Koje ce cacToje of
HajBure 50 croBa u mpcapa (y CBaKOM pefly CUTYPHO TocToje Oap aBe nudpe).
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Onuc u3jaa3za
Ha cranpapanu u3nia3 UCIIUCATH JIO3UHKY.
IIpumep 1

Yaaz H3znaz
3 39
12345

alb2c3

abc121abc

Objawmrberve

* V npBoMm peny je npBa nudpa 1, a nocienma 5, na je aporudpex opoj 15.

* 'V npyrom peny je nmpa uudpa 1, a nocieamwa 3, na je asorudper opoj 13.
* V tpehem peny je npsa uudpa 1, a nocneamwa 1, na je apouudgpen opoj 11.

30up oBa Tpu asouudpena opoja je 15+13+11=39.
IIpumep 2
Yaas

1
7al

Hznaz
71

Pememe

VY newsn yuntaBamo u odpaljyjemMo jenHy 1o jeqHy ped ca yaasa. IloTpedHo je ha 3a cBaky ped OApearMo MpBY U
nocaeawy nudpy. 3a to hemo ynorpedutn ase npomensbrBe prva_cifra u poslednja_cifra u anammsupahemo
jenaH o jenas kapaktep Tekyhe peun. [IpomenssuBy poslednja_cifra hemo axypuparu cBaku myT Kajga Hanhemo
Ha 1u(py, Tako aa he meHa 3aBpIllHA BPEAHOCT 3arCTa OUTH mociema udpa peun. [IpomenmuBoj prva_cifra
hemo MHUIMjATHO JOIETUTH BPEeAHOCT - 1 1 axypupaheMo je camo ako joj je BpeaHocT -1. Hakon Tora oHa he nodutn
BpEIHOCT IpBe g pe 1 Hagake Hehe Outu axypupana. O u3/1BojeHux nugapa Jaxko popmupamo dpoj 1 goajeMo

ra Ha yKyIaH 30up.

n = int(input())

lozinka = 0

for 1 in range(n):
# ucitavamo novu rec
rec = input()

# odredjujemo prvi i poslednju cifru te reci
prva_cifra = -1
for c in rec:
if c.isdigit():
poslednja_cifra = int(c)
if prva_cifra == -1:
prva_cifra = int(c)

# formiramo broj od te dve cifre i uvecavamo ukupan zbir za taj broj

lozinka += 10*prva_cifra + poslednja_cifra

print(lozinka)

3anarak: Hajrymhu noackyn

Ayitiop: Hean /lpeuyn
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I'TTABA 2. KBAJIMPUKALINIE (2. KPVYT)

Har je ckyn npuponHux dpojeBa. ['ycTnHA HBEroBOr MOJCKyIa padyHa ce Kao Opoj eeMeHara MoJCKyTa Hoje/beH
pas3nukoM u3Mely meroBor HajBeher u HajMamer eneMeHnTa. Harmummm nporpam koju ogpelyje moackyt ca Hajeehom
TYCTUHOM YMjH je Opoj eneMeHara TauyHo k. YKOJIMKO TMOCTOjU BUIIIE TIOACKYNOBA KOjU HCIyHaBajy oBaj yCJOB,
HCIUCATH OHA] YMjU Cy €IEMEHTH HajMabU.

Onuc ynaza

Ca cTaHzapIHOT yJa3a ce yHoce BeqmumHa gator ckyma n (1 < n < 2 - 10°) u BeluuMHA TpaKeHOT MOACKyNa k
(1 < k < n). Y HapenHoM pefly ce yHoce eneMeHTu ckyna a; (1 < a; < 10”) omBojenu pazmMakom.

Onuc n3aa3za

Ha cranpapaHu u3ia3 ucucaTy e1eMeHTe TPaXeHoT MOJCKyNa y pacTyhem nmopeTky. YKOIMKO MOCTOjU BHILE MOJ-
CKYIIOBa KOjU UCIYH-aBajy yCJIOB 3a[aTKa, UCIIMCATH OHA] YMjU CY €JIEMEHTU HajMarbu.

ITpumep 1 IIpnmep 2

Vaaz Hznaz Vaaz Hznaz
6 3 6 8 10 52 45
83101136 85174
Pememe

Kaxko ce y 3amaTky Tpaxu MoacKyn (pUKCHE BEIWYHHE, JOBOJBHO je MpoHahin TakaB MOACKYII Ja My ce HajBehn u
HAjMamK eJIeMEHT Pa3iuKyjy WITo Mame. AKo uMamo ckym {1,3,4, 6,8} ¥ TpaXuMo MOACKYI BeIndrHe 3, HeMa
norpebe a pasmarpamo nozckym {1,3, 6}, kaga 3Hamo aa noackyn {1,3,4} curypHo nma Behy ryctuny. Hakie,
JIOBOJBHO je JJa COPTHUPAMO JaTH CKYI U MOCMATPaMO CaMoO MOJIHU30BE y3aCTOITHUX ejleMeHATa TPaXeHe y)KHUHE Y
J00ujeHOM Hu3y. TpakiuMo TakaB MOIHU3 JIa My Ce MOCJIe U U [TPBU €JIEMEHT Pa3JIUKY]y IITO Marbe.

IMomito dpoj enemMeHara y CKyIly MOXe OUTH BeJNHK, MOTPEOHO je KOPUCTHTH HEKH OJf e(pHKAaCHUX aIropuTaMa 3a
copTupame (HajjeqHOCTaBHHjE je qa yrnoTpedumo OMdIMoTeuKy (PyHKIIM)Y 32 COPTUPAISE).

n, k = [int(x) for x in input().split()]
a = [int(x) for x in input().split()]
a.sort()

mind = a[n - 1] - a[0]
mini = 0
for 1 in range(k - 1, n):
if a[i1] - a[i - k + 1] < mind:
mind = a[i] - a[i - k + 1]
mint =1 - k+1

for 1 in range(mini, mini + k):
print(a[i], end="' ")
print()

3anarak: Mecen pohema

Ayitiop: Munan Byigeauja

YV marmaHoM Opojy rpabhana Tpeha u yeTBpTa nudpa 03HaYaBajy mMecer pohema.

Harmmcatu mporpam koju 3a JaT MaTHYHA OPOj UCIIUCY je TIpBa TPH CJI0Ba Mecela pohema.

Onuc ynaza

Ha cranpapanom ynasy Hanasu ce Hu3 o 13 uudapa Oe3 pazmaka.

Onuc mzaaza

Ha crannmapaHu u3nas ucnucaty jema o TekctoBa jan, feb, mar, apr, maj, jun, jul, avg, sep, okt, nov, dec.
ITpumep 1

Vaaz Hznaz
0312998714216 dec
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Objauwroerve

Tpeha u yetBpTa apa gator dpoja (3ammcane 3ajeqHo) cy 12, ma je mecen pohema mememoOap.
IIpumep 2

Yaas

2103009718495

Hznaz

mar

Pememe

Hajmpe Tpeda ogpeautu peanu Opoj Mecelia Ha OCHOBY MaTHUHOr dpoja. IToctynak onpehuBama oBor dpoja BUIU
ce U3 rporpama.

Kana umamo pennu dpoj Mecelia, MOXKEMO Ja ra HICKOPUCTHMO KA0 UHEKC y HU3Y CBUX MOryhinx oiroBopa, Kojux
uma 12. Tlomro moryhu dpojeBrn Mecenia mounmsy of 1, a nHIeKcH y Hu3y of 0, MOKeMo J1a I0JaMo jeaH Ipa3aH
CTPHMHI Ha NOYeTak Hu3a. Ha Taj HauYMH OAroBOp jan ce Haja3W Ha MO3HUIMjU Ca UHICKCOM 1, a CJIMYHO BaXH W 3a
ocrajie Mecelle, Tako Jia je MHAEKC CBakor Moryher oiroBopa yrnpaBo pefiHu Oopj Mecerla.

nazivi_meseci = (
"', 'jan', 'feb', 'mar', 'apr', 'maj', 'jun',
"jul', 'avg', 'sep', 'okt', 'nov', 'dec')

jmbg = input()
mesec = int(jmbg[2:4])
print(nazivi_meseci[mesec])

Hpyro peleme:

Hajmpe Tpeda na n3aBojuMo M3 MaTUIHOT Opoja Jeo KOju caapku mudpe Ha mo3uijama 3 u 4. 3a BpeAHOCT TOT
nerna mMa 12 moryhHocTH, a CiydajeBe MOXeMo J1a pa3nuKyjemo nmomohy 12 Hamoesanux Hapenou if. Octaje na
y CBaKOM O/ C/ly4ajeBa UCTUILIEMO PABUJIAH OJITOBOP.

jmbg = input()
mesec = jmbg[2:4]
if mesec == '01':
print('jan')
elif mesec == '02':
print('feb")
elif mesec == '03':
print('mar")
elif mesec == '04':
print('apr')
elif mesec == '05':
print('maj')
elif mesec == '06':
print('jun')
elif mesec == '07':
print('jul')
elif mesec == '08':
print('avg")
elif mesec == '09':
print('sep')
elif mesec == '10':
print('okt")
elif mesec == '11':
print('nov")
elif mesec == '12':
print('dec')
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I'TTABA 2. KBAJIMPUKALINIE (2. KPVYT)

3anarak: Bpadan nu Mmauka

Ayitiop: Munan Byigeauja

Bpabari sietnt yHyTap MHTEpBana [a, b] Ha 6pojeBHoj npaBoj (a < b), a Mauka mera yHyTap uHTepBaia [c, d](c < d).
WutepBanu cagpxe cBoje Kpajibe Tauke. Bpadar 3Ha Aa, kaga cnetu, Mauka he My npuhu HajOIvxke ITO MOXe. 3aTo
Bpadall Xkesu Ja cIeTH Ha TaKBO MECTO Jla HaKOH IITO My Madka npube, oH dyze mro aake of we. Koje je Hajeehe
pacTojame Ha KoMe Bpadarl Moxe Aa OyJe HAKOH IpuIacka Madke?

Onuc ynaza

Ha crannapoaom ynasy cy e dpojesu a, b, ¢, d, cBakn y mocedHom pemy. CBu OpojeBr cy HO3UTHUBHH 1 HUCY Behun
ox 2000000000 (mBe MuHjape).

Onuc uzaaza

Ha cranpapaau uznas ucnucaTy jeiaH 11eo 0poj, HajBehe pactojame koje Bpadall Moxe na 0de30eau.
IMpumep 1

Yaaz Hznaz

2 6

20

4
14

Objawmrberve

06 1 2 3 45 6 7 8 9101112 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23
B B B B B B B B B B B B B B B B B B B
M M MM M M

Bpadarr moxe ma ce kpehe mo cioBuMa B (M 1a JIeTH U3HAJ BHUX), a Madka Ja ce Kpehe no cioBuma M. 3a Bpadia
je HajOosme fma cieru y Tauky 20, a mauka he HakoH Tora ja My npuhe 10 tauke 14. Taga je pactojame usmehy mux
jeIHaKo 6 U TO je TPaXeHO pacTojarme.

IIpumep 2
Vaaz

5
12
4
15

H3znasz

0

IIpumep 3
Yaaz

100
200
120
300

H3znasz

20
IIpumep 4
Yaaz

400
700
100
200
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Hznaz
500
Pememe

AKO MaKya MOXe JIa CTaHe Y CBaKy TauyKy JOCTYIHY Bparlily, OHIa je BpaIlly cBejeaHo rae he ma crane, jep he ra
MayKa CBAKAaKO YXBATUTH, a TPAKEHH Pe3yJITarT je y ToM ciaydajy 0.

AKo0 1I0CTOjM TaUKa KOja je Bparlily JOCTyIHA a MaYKH HUje, OHJIA je Ta TauKa WM JIEBO MU JIECHO OJ1 1IeJIOT MauKUHOT
nHTepBaa. OJ CBUX TaKBHX Tayaka JIEBO O MAUYKMHOT MHTEPBaJIa HajOoJba je Kpajiba JieBa Tauka MHTepBaja Bpariia,
a OJ1 CBUX TAKBUX Tayaka JECHO OJi MAUKMHOT MHTEpBaJia HajOoJba je Kpajia JeCHa TauKa MHTepBaja Bpamma.

IIpema Tome, mocToje caMo JBe Tauyke Koje Cy KaHAWJaTH 3a HajOoJby TauKy Bparllia, a TO Cy KpajeBH HEroBOI MH-
TepBasia. JegHa wim 0de oBe Tauke Mory Aa Oyay BpJIo JIoIe 32 Bpalllia, ajli CUTYPHH CMO Ja HUKakBa Tpeha Tauka
He Moske fa Oyzie dosba of1 0De OBe Tauke M 3aT0 HeMa MoTpede J1a pasMUIIbaMo O OWJIO KOJUM JIOJATHUM TauKama
OCHM OBe JIBe.

Ocrtaje jor camo Ja ce opeu KOJIMKO HajBuIlle Bpadall Moxe Aa Oy/ie yaa/beH Of MauKe Y CBaKOj OJ1 CBOjUX KPajHhHX
Tayaka, Kaja My Mauka rpufe Hajovoke mTo Moxe. HaurH Ha KOju MOKEMO J1a H3pauyHaMO TIOMEHYTa PacTojamba
U BUXOB MAKCUMYM MOJKeE JIa Ce pa3yMe YUTAbeM [Iporpama.

v_poc = int(input())
v_kraj = int(input())
m_poc = int(input())
m_kraj = int(input())

if v_poc < m_poc:
d_levo = m_poc - v_poc
else:
d_levo

0

if v_kraj > m_kraj:

d_desno = v_kraj - m_kraj
else:

d_desno = 0

d = max(d_levo, d_desno)
print(d)

Jlpyry HauMH Ja HAMMIIEMO IPOrpaM Ha OCHOBY MCTOT PasMUIIUbarba je oBaj. Heka ¢y [Upoc, Vkraj] ¥ [Mpoc, Mkras]
MHTEPBAIH BPaIlia ¥ MauKe PEOM.

* aKO je MHTEpBaJl BpaIla y NOTIYHOCTH CaJpkKaH y MHTEBaIy MauKe, Tj. aKO J€ Mpoc < Vpoe < Vkraj < Mkraj
pesynrat je 0

* y IPOTUBHOM, Oap jeaHa ol Pa3iuKa Myoc — Upocs Ukraj — Miraj J€E IO3UTUBHA, 1A j€ PE3YNTAT jeaHak Behoj
0J] BHX (HUje OUTHO INTO Jpyra pa3jiMKa MOXe Ja OyJe HeraTUBHA).

v_poc = int(input())
v_kraj = int(input())
m_poc = int(input())
m_kraj = int(input())

if v_poc > m_poc and v_kraj < m_kraj:
print(0)
else:
print(max(m_poc - v_poc, v_kraj - m_kraj))

Jlome pemere Ou OMITO 1a ce 3a CBaKy TauKy JOCTYIHY BpaIlly oapelyje HajosIiKu [ojiokaj Mavke, a 3aTUM Haj JaJby
OJ1 CBUX THUX HajONMXUX Tojoxaja. Pe3ynrat koju ce noduja jecte TayaH, aau 300r MHOTO padyHara MporpaM je
BpJIO CHOP.

def d(x):
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if x < m_poc:
return m_poc - X
elif x < m_kraj:
return 0
else:
return x - m_kraj

v_poc = int(input())
v_kraj = int(input())
m_poc = int(input())
m_kraj = int(input())

rez =0

for x in range(v_poc, v_kraj+1):
rez = max(rez, d(x))

print(rez)

3anarak: HepaBHoTe:xa

Ayitiop: Munan Byigeauja

YetBopo haka rmpBaka Ipu MOBPATKy U3 LIKOJIE MPoJjia3e Kpo3 NapK U YBEeK CBpaTe Ha Kiaukamuy. OcuM mTo Boje
Jla ce KJIaIKajy, OHH paJIo TIOKYIIaBajy 1a MpeTerHy jeAHu ApyTe, jep je KialKaluiia HoBa U JoOpo noaMasaHa. [lpu
TOMe ce hanu Tpyze Aa nojesna dyje To paBHONpPaBHM]ja, 1a OU Urpa duiia 3aHUMJbUBH]A.

Hamm haum npBo ceiHy MUPHO 110 IBOj€ Ha CBaKy CTpaHy KJalKaauie 0e3 CBOjUX MIKOJICKUX TOPOH, a 3aTHUM, aKO
je KJIalKauIiiia y HepaBHOTEXH, haly ca Jlakiie cTpaHe y3mMy HEKOJIMKO IIKOJICKUX TopOu. HakoH Tora rnountse urpa
npeTe3ara.

Hancaty nporpam Koju 3a iaTe Mace 4eTBOpO IpBaKa OAroBapa Ha MUTabe /1 JIM OHU MOT'Y [1a TIOCTUTHY Jia 30Mp
Maca haka u moryhux Topdu Oyzme wicTH Ha 00e CTpaHe W KOJVMKO HajMame TOpPOH je MOTPedHO 3a TO Y ciiydajy
MoTBpAHOT ogrosopa. CBaka Topda je Telka JBa KWIorpama.

Onuc ynaza

Ha crangapaHoM yna3y cy 4eTHpu mena Mo3uTHBHA Opoja, Mama o 100, cBaku y mocedHom pexy. OBu dpojeBu
MpeAcTaBbajy Mace haka.

Onuc u3jaa3a

VY npBu pej cTaHIapAHOT M37a3a ucrucatid da win ne. YKOJIMKO je y NpBH pej ucrnucaHa ped da, y Jpyru pen
ucnucati HajMamu Moryh dpoj norpedHux Topdu, a To Mopa na dyne 0, 1, 2, 3 wiu 4.

IIpumep 1

Vaaz Hznasz
40 da

35 1

37

44

Objawmrberve

Kana Ha jeiHy cTpaHy cenHy aena of 35 u 44 kunorpama, a Ha apyry of 37 u 40, HepaBHoTexa je (354 44) — (37 +
40) = 79 — 77 = 2, na paBHOTEKA MOJKE JIa CE MOCTUTHE TAKO IITO JIAKIIK T1ap y3Me je[HY IIKOJCKY TOpOy.

IIpumep 2
Yaaz

44
41
30
43

34



Hznaz
ne
Objauroerve

Kaxo rop ma ce hauu pacriopene de3 TopOu, 30Mp BUXOBHX Maca ca jelHe CTpaHe je 3a BHlle o 8 Kuiorpama Behn
oJ1 30upa ca Apyre cTpaHe, l1a paBHOTeXy HHUje Moryhe nmoctuhu goaBakeM TOPOU.

IIpumep 3
Vaaz

35
35
35
35

Hznaz

da
0

Pememe

Hexka je maT Omito koju pacmope] Aerie Ha KJalKaIuly, 1o JBa JeTeTa ca CBake cTpaHe. Pa3iuky 30mpoBa Maca Ha
JIEBO] U JIECHOj CTpaHU 3BaheMO HEpaBHOTEXKOM.

MoskeMo a IPUMETUMO Jla y CTy4ajy Aa je HepaBHOTEXka IPH jeJHOM pacropely HelapHa, OHIa je HepaBHOTEXa
IIPY CBAaKOM pacropely HelapHa, Ia JOojaBarbeM TOPOU OJf MO JBa KWJIOrpaMa HUje[Ha HEpaBHOTEXa HE MOXe Ja
MIOCTaHe MapHa, a TUME HU HyJ1a. To 3Hauu Ja y cily4ajy je[jHe HellapHe HepaBHOTEKe HeMa pelleha.

V ciyyajy ia je HajMara HepaBHOTeXa Beha oJ] yKylHe Mace CBHX TOPOH, Tj. Off 8 KWiiorpama, NOHOBO HeMa pellerba.
Ipeoctaje caydaj kaga je HajMama HepaBHOTEXa MmapHa M Mama of 10. Taga paBHOTEXa MOXe [1a ce ITOCTUTHE, a
TpaskeH! Opoj TOpOM H0OUjaMO [E/bEHEM HajMarbe HEpaBHOTEXE ca 2.

Ocraje f1a ofpeuMO HajMamby HEPABHOTEXKY.
Moryhu pacniopeau cy:

* na harm Maca a u b cene Hacpam haka maca c u d
 na hauu Maca a u ¢ cefie Hacripam haka maca b u d
* na harm Maca a u d cene Hacpam haka maca b u ¢

HajMaH,y HEPABHOTEXKY MOXEMO Ja U3pavyHAMO TaKO HITO U3pavyyHaMO CBE TpHU Moryhe HEPABHOTEKE 1 HaljeMO
HBUXOB MUHUMYM.

int(input())
int(input())
int(input())
int(input())

anNn o ow
in u

neravnoteza = min(abs(a+b-c-d), abs(a+c-b-d), abs(a+d-b-c))
if neravnoteza <= 8 and neravnoteza % 2 == 0:

print('da')

print(neravnoteza // 2)
else:

print('ne')

Hajmama HepaBHOTeXka ce 100Mja Kajia JeTe HajMambe Mace U ieTe HajBehe Mace cefie Ha jeIHOj CTpaHU KJIallKaJule,
a ocraja JBa jieTeTa Ha Apyroj crpaHu. JJokaxumo oBo TBpheme.

Hoka3: o3Haunmo Mace fhaka cioBuma a, b, ¢, d, Tako ga Baxu a < b < ¢ < d (Tako dupamo o3Hake). Kopucrehn
OBe O3HaKe, TBpheme je Ja je HepaBHOTeXka HajMarma ako Haiw Maca a u d ceae Hacrpam Haka maca b u c.

Kao mto Beh 3HaMO, OCKM HaBeJICHOT pacropesia Cefiera MOoCToje joIl caMo [Ba: Ja a U ¢ cefie HactpaMm b u d, win
aa a v b cene Hacpam ¢ U d. lokazaheMo Ja HepaBHOTEXKa IIPU OBUM pacriopeMa He Moxe Aa Oyae Mama o[
HEepaBHOTEXe NP pacriopeny a u d HactipaM b u c.
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I'TTABA 2. KBAJIMPUKALINIE (2. KPVYT)

PaznukoBahemo aBa ciyvaja: a +d > b+cub+c > a +d.

1. Heka jea + d > b+ c. Tana:

Nap = [(c+d) = (a+b)| = (d =)
Noe = |(b+d) = (a+¢)[ = (d—¢)

+ o+

1. Heka je b+ ¢ > a + d. Tapa:

Nep =|(c+d)—(a+b)| =(c—a)+ (d-10)
Nee=|(b+d)—(a+¢)|=(b—a)+ (d—¢)

(c—a)—(d=b)=0b+c)—(a+d)=|(b+c¢)—(a+d)| = Nag
=|(b+c)—(a+d)| = Nug

I

I
=

I

o
~

I
—+
&

I
—
+
&

OBuM je noka3 3aBpuier. Ciiei Ja HajMarba HepaBHOTeka MOXe [a ce qoouje u kao |(b+ ¢) — (a + d)
d Hajmarsa 1 HajBeha maca getera.

,Taecy a u

= int(input())

int(input())

= int(input())

d = int(input())

levo = max(a, b, c, d) + min(a, b, c, d)
desno = a+b+c+d-levo

neravnoteza = abs(levo-desno)

Nn o o
1

if neravnoteza % 2 == 0 and neravnoteza < 10:
print('da')
print(neravnoteza // 2)

else:
print('ne')

Banarak: /lophoJu onen

JBa npyrapa Mape u Byk opranu3yjy TeHucku TypHup Jlophos oneH ce urpa 1o cucteMy “Ha ucnajame” (T'yOUTHUK
Meya Mcra/ia, ModeIHUK TIPoJia3y y HapeHy pyH/Iy) M MMa k Kolla U Ha meMy yuecTByje 2F Takmuuapa. Jloroopuiu
cy ce na Mape dyne rmaBHE cyauja, a Byk qupektop TypHupa. Mape HUje IpeBuIlle CHCTEMAaTUIHO OeJiekno pe3y-
tate 1 Byky ux je noHeo y cinenehoj ¢popmu: 3a cBaku Med IHIIE KO je Y ’heMy MOOeIHo U KO je U3ryduno, anu He
nuiIe y KoM je Koity onurpas. Ilomosute Byky Ja Ha OCHOBY OBUX MoOJaTaka HalpaBy NOPeAaK Urpaya Ha TYpHHUPY.

Onuc ynaza

VY npBoM peny ce Hamasu NpupoaHu Opoj k - Opoj Koma koje TypHup mMa (1 < k£ < 15). ¥V cBakoM HapeaHOM
peny ce Hajla3W pe3yJaTaT jeIHOT O MeueBa Ha TYpPHHUPY Y (popMaTy MAESHTU(UKAIIMOHU OpOj MOOEIHNKA U UICHTH-
¢pukanmonu dpoj rydUTHMUKA, pa3aBOjeHH pa3MakoM. CBaKM TAKMHYAp MMa jeJHUCTBEH WAECHTU(UKAIIMOHU OpOj y
pacnony oz 0 go 2F — 1.

Onuc u3jaa3a

VY npBoM pefy ucnucaTy MoOeTHUKA TYpHUpPA. Y APYroM pely WCTMCATH APYTOMIACHPAHOr. Y CBaKOM HAapeAHOM
pely wcnmcaté MAeHTH(HKAIMOHe OpojeBe Urpada KOju Cy Mchaiam y Koy npe (y Tpehem peny monyduHane, y
YEeTBPTOM YeTBpT(dUHANE, Yy NMETOM OCMHUHA (pUHANA UTHA. KOJMKO roj Jia MX uMa). Y CBAKOM peay je pacropen
HAEHTU(UKAIIMOHUX OpojeBa MPOU3BOJbaH.

Ipumep 1

Objawmrberve
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VY mpBoM Kody je urpad 3 modeano urpada 1, a urpad O urpava 2. Y npyrom komy je urpad 3 modeauo wurpada 0.
JaxJie modemHNK TypHUpa je urpad 3, urpad 0 je opyru, a urpaun 1 u 2 cy ucnanu y noiyguHay.

IIpumep 2

Vaaz

R WO R, OO NW
WoOorbhu NN

Hznaz

6

1

37
0425

Pememe

k = int(input()) # broj kola

br_igraca = 2**k

broj_meceva = br_igraca - 1

a = [[0, 1] for 1 in range(br_1igraca)]

for 1 in range(broj_meceva):
X, y = [int(s) for s in input().split()]
a[x][0] += 1

a.sort(reverse=True)
for 1 in range(br_igraca):
if a[i][0] <= k:
print()
k -= 1
print(a[i][1], end=" ")

print()

# vise prolaza kroz niz brojaca pobeda

k = int(input()) # broj kola

br_igraca = 2**k

broj_meceva = br_igraca - 1

a = [0] * br_igraca

for 1 in range(broj_meceva):
dobio, izgubio = [int(s) for s in input().split()]
a[dobio] += 1

for br_pobeda in range(k, -1, -1):
for 1 in range(br_igraca):
if a[1] == br_pobeda:
print(i, end=' ")
print()

# vise prolaza kroz niz brojaca pobeda
k = int(input()) # broj kola

br_igraca = 2**k
broj_meceva = br_igraca - 1

37



I'TTABA 2. KBAJIMPUKALINIE (2. KPVYT)

a = [0] * br_igraca

for 1 in range(broj_meceva):
dobio, izgubio = [int(s) for s in input().split()]
a[dobio] += 1

for br_pobeda in range(k, -1, -1):
print(' '.join([str(i) for i1 in range(br_igraca) if a[i] == br_pobeda]))

3anarak: Hemapum nesamonu

Ayiniop: Oiroen Tewh

Harmmummm mporpam koju 3a yHeTH IpupoJHU Opoj n ofpely je HajMamy IpupoJaH dpoj m Takas Jia 1 -1m MMa HellapaH
Opoj genuiana y cKymy npupoaHux opojesa (ykpyuyjyhu 1 un - m).

Onmuc ynaza
V jeavHOM pefly CTaHJap/IHOT yJla3a ce Halasu jefiaH Ipupoan opoj n (n < 1012).
Onuc n3iaza

V jenuHoM peay cTaHIAPIHOT U3Jla3a UCTIMCATH je/IaH IPUPOAaH Opoj m, KOjU MPeACTaB/ba HajMamby MPUPOAaH Opoj
TakaB Jla 1 - ™ UMa HemapaH Opoj Jesuiana y CKyImy MpUpoJHUX Opojesa.

Tect npumepH Cy noje/beH! y 4eTUPH HE3aBUCHE (QUCjyHKTHE) rpyme: - Y TecT npuMepuMa BpegHuMm 10 noeHa:
n < 10%. -V Tect npumepuma Bpeauum 10 noena: n < 103, - V Tect npumepuma speanum 30 noena: n < 106, -
Y Tect npuMepuma Bpeannm 50 noena: n < 1012,

IIpumep 1

Vaaz Hznaz
3 3

Objawmrserve

Hemmomum dpoja 3 - 3 = 9 cy 1, 3,9. Jlako ce Bugu ga Opojesu 3 - 1 = 3 u 3 - 2 = 6 umajy 2, ogHocHo 4 genuona y
CKYyIly IPHPOAHUX OpojeBa.

Ipumep 2
Yaaz

12

Hznaz

3
Odbjawmrberve

Hemonu dpoja 12 -3 =36 ¢y 1,2,3,4,6,9,12, 18, 36. Jlako ce Bugu na dopojepu 12 - 1 = 12 u 12 - 2 = 24 umajy
6, OJHOCHO 8 ziemona y CKyIly IpUpOIHHUX OpojeBa.

Pememe
Pememe kaga n < 102

Y oBoM cityuajy je I0BOJBHO UCTIUTATU CBe OpojeBe 1,2, 3, ..., n Kao KaHauaaTe 3a m, IPOBEPUTH NMET/boM o1 1
10 M - M KOJHMKO OpojeBa y untepBaiy [1,n - m| menu 6poj n - m 1 OfpeIUTH HAJMAEbU 1M TAaKaB [a HellapaH Opoj
Opojesa y untepsany [1,n - m| nem 6poj n - m. OBo pelueme paau y cioxkeroctu O(n?).

Pememe kaga n < 103

Y oBoMm ciyuajy Tpeda ypanutu many Moaudukaiujy npeor ciaydaja. Hemvore hemo uzdpojaru netbom o 1 o
\/n - m. OBo pelere paay y ciokeHoctu (n?).

Jla du ce pemmie 1 ocTasie rpyre TecT puMepa, NoTpedHo je npumerutu ciaeaehe: bpoj uma neiiapan époj geau-
JAaua aKo u camo aKo je Kkeagpaiu upupogHol opoja.
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OBo ce MOXe 3aKJbYYUTHU Ha IBA HAYWHA.

. n
Ilpeu nauun. Axo nipupoaad dpoj d aemm n, Taga u - fem n. W3 Tora Moxemo 3aKJby4MTH Ja, YKOJIMKO Cy 32

cBako d, OpojeBu d u ¥l Pa3INuUTH, CBaKU Opoj d MMa CBOT Tapa, a OM TO pe3yJITUpaIo MapHUM OpojeM Jeliiana.
Bpojesu cy jeaHaku ako Baxu n = d2, Tj. ako je n KBaJpaT HPUPOIHOT dpoja (Tajia U ajbe CBH AEJMOLM OCUM /T
rMajy CBOT Tapa).

Apyiu nauun. TlocMatpajMo KaHOHCKY (bakTopusarmjy opoja n = pi'ps? - - - pp*. Caku genmnarn dpoja n uMa
obmik d = pi'ps®---ppt, e je 0 < s; < oy 3acBako ¢ = 1,2,..., k. CBaku ol eKCIIOHEHATa 5; MOXKE Ce
uzadparu Ha «; + 1 HaumHa. To mam jaje ykynHo (a1 + 1)(ae + 1) - - - (g + 1) moryhHoctu 3a gemunan d. To
je yjeaHo u dpoj aenunana dpoja n. I[pumeTnmo 1a je dpoj Aenuialia HemapaH ako U caMo ako je «; + 1 Hemapas,
OIHOCHO (v; TIapaH 3a cBako ¢ = 1,2, ..., k. To ynpaBo 3Hauu [1a je n MOTITYH KBagpaT.

IIpema ToMe, 3afaTak CMO CBEJIM Ha EKBUBAJIEHTAH 3a/1aTaK - ga 0gpegumo HajMaree m mwakeo ga je n - m HolityH
Keagpaiil.

Pememe kaga n < 10°

Y oBOM cily4ajy je JOBOJBHO MCIIUTATH IET/hOM CBe Opojese 1,2, 3, ..., n Kao KaHAuIaTe 3a m 1 MPOBEPUTH Ja JIA
je TpeHyTHH Dpoj OMHOXKEH ca 1 noTyH KBajapat. OBo peliiere pamu y ciokeHoct O(n).

Kommierno peaieme

Ha ducmo 3amatak pennwmm 3a 100 rmoeHa, MOTPEdHO je Aa MOCMATPaMoO KAHOHCKY (paktopuzanujy Oopoja n =

Pt py? - pp*. Llwb Ham je ga Opoj m - m Oyje MOTIyH KBAJPAT Tj. Jia CBU €KCIIOHEHTU OyJy MapHU OpOjeBH.
Crora, dpoj m hemMo noTpakuTu y od0JUKy m = p/f ! pg EERE p’,f"' (tama a; + (B; Tpeda ma Oyzie mapaH Opoj 3a CBako
i =1,2,...,k). Ykonuko je eKcrioHeHT (rpocTor ¢akTopa p;) o; napas, taga he m duru Hajmamwu 3a 3; = 0, a

YKOJIKO je eKCTIOHEeHT (TIpocTor (pakTopa p;) «; HemapaH, Taga he m Outu HajMamm 3a 3; = 1.

Haxie, m ce moduja Kao MPOU3BOJ MPOCTHX OpojeBa ca HEMapHUM eKCIIOHEHTOM Y (pakropm3anuju Opoja n. OBO
peliee paay y cloxeHocTd aktopusammje opoja 1j. O(v/n).

3anparak: IHIndonme

Ayitiop: Bragan Kosauesuh

Hato je n mmodwnna (maaugpsaia) Koje He Mopajy ouTtu ucre ayxuHe. Mcnmraty qa mm ce kopuhemeM CBUX AATHX
nmduia Moxe hopmuparty kBajapart. IIudurie He cmejy aa ce JloMe Ha Mame JesioBe, Beh caMmo aa ce HagoBe3yjy.

Onmuc ynaza

Ca cranpapasor ynasa yHocu ce 0poj n (1 < n < 16), 3atuM n OpojeBa KOju IpeAcTaBbajy NyXKUHE IIHOUIA
(myxuHe cy npupoaHu dpojeBu Mamu win jeqHaku 500).

Onuc u3jaa3a

Ha cranpapanu uznas ucnucatul 1 ako je Mmoryhe hoopMupat KBajapar, y CynpoTHoM ucrucatu 0.

ITpumep 1

Yaaz Hznaz
6 1
324124
Objawmrberve

Mozxemo popMHupaTy KBaJpar urja je Ay’KUHa je[He UBHLEe 4, Tako mTo he pBe JBe UBUIIE a OyAy HIHOULIE Iy KUHE
4, Tpeha uBuia he ga dyne caunmeHa of 2 muduIe ayxuHe 2, 10k he yeTBpTa MBUIA Aa Oy1e cauribeHa oJ] IOuIa
nyxuHa 1 u 3.

IIpumep 2

Vaaz
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I'TTABA 2. KBAJIMPUKALINIE (2. KPVYT)

324224
Hznaz

0
IIpumep 3
Yaaz

6
246810 12

Hznaz
0
Pememe

AKO yKylHa Iy)HHa CBUX IIMOMIIA HUje JeJbiBa ca 4, Ol BbUX Ce HE MOXe HalpaBUTU KBajapar. AKO jecte JebUB
ca 4, 3ajaTak pemaBaMo peKyp3uBHOM (PYHKIFjOM KOjoM HaOpajamo cBe moryhe pacropene mmownia Ha 4 cTpa-
HuLe Tpoyria. KebeHa QyKMHa CBake CTPaHMIIE je UeTBPTHHA YKyITHE AyXKWHE CBUX cTpaHMIa. PyHKIMja mpuMa
Tekyhy IMOMIly 1 TpeHyTHe JyXkKHHe CTpaHMLa KBajapara (JodujeHe pacnopehuBameM CBHUX MPETXOJHUX IIHOMIA).
INokymaBamo ga Tekyhy MMOMIly IpUAPYRKUMO CBaKOj CTPaHULIM KBajpata (To je Moryhe ako ce 1ofaBameM TeKkyhe
mudulle U Jajbe Jo0Uja Ny )KMHA CTPAHULE KOja je Mama WM jelHaka ol Tekyhe nyxune). HakoH npunpyxxuBarba
Tekyhe muOHIle HEKOj CTPAHMIM, PEKYP3UBHO MOKYIIaBaMo Aa PAaclopeIMO CBe OcTalle MuOMIe. AKO HeMa BHIIE
mmownIa Koje Tpeda Ja ce pacnopesie, yCHelHO CMO pacliopeyiIa CBe MUOUIIE.

[IpumeTumo J1a ce MporpaM Moxe Majlo yOp3aTH Tako IITO MPBY IIMOMIYY YBEK AOJEIMMO CaMo IPBOj CTPaHUIM
KBajpaTa.

def moze_kvadrat_rek(sibice, i1, stranical, stranica2, stranica3, stranica4, zeljena_stranica):

if 1 == len(sibice):
return True

if (sibice[i] + stranical <= zeljena_stranica and
moze_kvadrat_rek(sibice, 1+1, sibice[1] + stranical, stranica2, stranica3, stranica4, zeljena_:
return True

if (sibice[1] + stranica2 <= zeljena_stranica and
moze_kvadrat_rek(sibice, 1+1, stranical, sibice[i] + stranica2, stranica3, stranica4, zeljena_:
return True

if (sibice[1] + stranica3 <= zeljena_stranica and
moze_kvadrat_rek(sibice, 1+1, stranical, stranica2, sibice[i] + stranica3, stranica4, zeljena_:
return True

if (sibice[1] + stranica4 <= zeljena_stranica and
moze_kvadrat_rek(sibice, i+1, stranical, stranica2, stranica3, sibice[i] + stranica4, zeljena_:
return True

return False

def moze_kvadrat(sibice):
ukupna_duzina = sum(sibice)
if ukupna_duzina % 4 !'= 0:
return False
return moze_kvadrat_rek(sibice, 1, sibice[0], 0, 0, 0, ukupna_duzina // 4)

n = int(input())
sibice = list(map(int, input().split()))
if moze_kvadrat(sibice):
print(1)
else:
print(0)
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3amarak: buockon

Ayiop: Oirven Tewauh

VY jemHOM 4ygHOM OMOCKOITY Ce Halasu 1 pefioBa y KOjiMa He MOpa Ja ce Hajla3u UCTH Opoj ceaumiTa. Y IpBOM
pely ce HaJla3u a1 CeUIITa, y APYTOM pejly Ce HaJIa3U (o CEJIUIITA, ..., Y 1-TOM Pejly ce Hajlas| a,, ceauinTa. IlapoBu
JloJ1a3e Ha MMpojeKuurjy dunma, IBoje JbyAu Koju cy map Tpeda aa cene jeaHo nopen apyror (y ucroMm peny). Komuko
HajBUILIE TapOBa MOXke J1a Oyne y OMOCKOITy y UCTO Bpeme?

Onuc ynaza

[IpBa nuHMja cTaHAAPHOT Yiia3a caipsKu MPUPOJaH Opoj n KOjH MpeacTaBba Opoj peaoBa y duockorry (y OMOCcKoITy
je HajBume 1000 pegoBa). HapenHux m JMHUja cTaHOapAHOT yjla3a cafpxe MO jeJaH NpUpOoAaH Opoj — i-TH 4laH
HU3a @, KOjU MPeICTaBba Opoj CeluIlITa y ¢-TOM peay OMOCKOIIA.

Onuc u3jaa3za

Ha cranpapanu m3nas ucrnvicatyt TpaskeHn Opoj maposa.

IIpumep

Vaaz Hznaz
5 14

7

8

4

5

6

Pememe

: . . a;
AKO y pely ca MHIECKCOM ¢ MMa MapaH Opoj CeIuINTa, Taja y Taj ped MOXe Aa cefHe 52 naposa. CIIHMYHO, aKoO Yy

a;

pefly ca MHJIEKCOM i MMa HemapaH Opoj CeAuINTa, Taja y Taj pel Moke ja ceiHe napoBa. IIpumeTumo na

je y oda ciydaja Taj Opoj jeqHaK KOJMUYHHKY I11eJI00pOjHO Moje/beHux OpojeBa a; u 2. Crora, oaroBop he dutu
B B )
2 2 2 2
n = int(input())
rezultat = 0

for 1 in range(n):
broj_sedista = int(input())
rezultat += broj_sedista // 2

print(rezultat)

3anarak: Hajop:ke no nuba

Ayriop: Munan Byraenuja

Tauke y MaTpuIy MpeacTaBibajy Mpa3Ha 1mojba, a caoBa T mpencraBibajy Kanmje cucteMa Tenenopra. Hakon crajama
Ha Kamnyjy, KpeTambe MOXe J1a Ce HaCTaBU M3 MCTe WM OWJIO Koje Apyre Kamuje. 3a ynoTpedy Tejenopra He TPOLIH
ce HUKAKBO JIOIaTHO BpeMe.

YV MaTpuIIH jOII IOCTO | jeIHO CIIOBO S (cTapT) U jeqHo ciioBo C (Iwb). [L03BOJEHH CY KOpaIli Y CBaKOM 01 4 cMepa,
Tj. TIO jeJHO MOJbE rOpe, JOJIE, JIEBO WM JECHO, aKO CE TUME HE M3JIa31 U3 MaTpUIIE.

Hanwmcatu nporpam koju 3a gaty MaTpuily oapehyje HajMawu Moryh dpoj kopaka ofi crapTa J0 Iiba.
Onuc ynaza

Y npBOM pefy CTaHIapAHOT yJia3a Hajlase ce JiBa 11ej1a mo3uThBHA Opoja R u K, mawa unu jenHaka 200, pa3aBojeHa
jenHuM pazmakoM. bpoj R je Opoj penoa, a K Opoj KoJlOHa MaTpulle.

V¥ cBakom ox HapenHHX R penoBa Hanmasu ce o K 3HaKoBa pa3/IBOjEHUX IO jeJHUM pa3MakoM. 3HAKOBM MOTY ja
dyny ., T, S wm C, C THM J1a ce M0 jaBibyje YKYITHO TaYHO jeIHO S ¥ TayHO jeaHo C.
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I'TTABA 2. KBAJIMPUKALINIE (2. KPVYT)

Onuc n3jaa3a

Ha cranpapaau uznas ucnucaTyl jeiaH Heo3HaueH 11eo Opoj, Hajmamu Moryh Opoj Kopaka off cTapTa A0 1usba.

IMpumep 1
Yaas Hznasz
47 4

e o T
. S. .
B ¢
T..T..T
Objaurserve

Jenan HU3 of1 4 KOpaka Koju JOBOJIE OJ] CTapTa JIo IiWba Cy: JI0JIe, J0Jie, JIEBO, Tope.
IIpumep 2
Vaaz

38
LT T

Objawmrberve
Jenan Hu3 o1 3 KOpaka KOju A0BOJE OJ1 CTapTa JI0 LIM/ba Cy: JECHO, IECHO, 0.
Pememe

HakoH (11 TOKOM) y4UTaBara MaTPULIE, MOTY Y jeAHOM IPOJIa3y Kpo3 by Jia ce Ofipesic KoopauHate crapta S;, S;
nmba Cy, C.

VY apyrom nponasy Kpo3 MaTpHIly, 3a CBaKO CJIOBO T MOXke Jja ce OJpeau pacTojame (O0poj MOTpedHUX KOpaka) of
cTapTa JIo TOT CJIOBA, Ko M OJ TOT CJIOBA /10 IIWJba. YCIIYT, y HCTOM MpOJia3y, MOXe Jla ce N3pauyHa MHHIUMYM CBUX
pacrojarma of cTapTa Jo HeKor ciioBa T, o3HaueH ca STy, y,, Ka0 1 MUHUMYM CBHX pacTojama 0 HeKor cjoBa T o
nusba , o3Haved ca T'Chin.

HyxwuHa Hajkpahier myTa ox cTapta 1o mwba kopuctehu crcteM tenenopta je STy, + 1T'Chyipn. dyxuHa Hajkpaher
IyTa yOITIITe je WK OBa, WM OPOj Kopaka Off CTapTa JIo WJba, 11a Ce KOHaYaH OATOBOP JOOHja Kao Mara Off OBE /IBE
BpeaHOCTH, Tj. Ka0 min(STy,in + T'Cmin, |S; — Ci| +1S; — Cjl)

r, k = [int(x) for x in input().split()]
a = [input().split() for j in range(r)]

for 1 in range(r):
for j in range(k):
if a[i][j] == 'S':
i_start = 1

j_start = j
elif a[i][j] == 'C':
icilj =1
j_cilj =3

min_st, min_tc = r+k, r+k

for 1 in range(r):
for j in range(k):
if a[i][j] == 'T':
min_st = min(min_st, abs(i_start - i) + abs(j_start - j))
min_tc = min(min_tc, abs(i_cilj - i) + abs(j_cilj - j))
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dist_sc = abs(i_start - i_cilj) + abs(j_start - j_cilj)
print(min(dist_sc, min_st + min_tc))

3anarak: Hajmame npomena

Ayinop: Hean [peuyn

HajnosnaTtuju anoHnmHN Xakep JlymiaH ce 3arpenacTio Kaja je MpouuTao padyH 3a MHtepHet. [ymaH je cBojum
HEBEPOBATHUM XaKEPCKUM criocoOHOcTHMA (KoMirja Muha My paau y UHTepHeTy) ca3Hao /1a ako CBOjy MOTPOIIbY
MHTEpHeTAa MPe/ICTaBU Kao HU3 HyJla ¥ jequHuLa, MIHTepHeT he My HamiaTuTy 1o jeaH AWHAp 3a CBaKy MPOMEHY ca
0 ma 1 wm oOpHyTO, unTajyhn HU3 ca jJeBa Ha JecHo. Ha mpumep, ako My je moTpuima nHTepHeTa 000110, pauyH
3a Taj Mecell he durtu 2 nuHapa.

Omnyuno je ma cneneher mecera xakyje camor cede y Hagu 1a he my ctuhu mamu padyH. [omro xakoBame HUje
JIaKO, OH MO3Ke J1a ojadepe camo jenaH opoj k u 3atum npomen# (ca 0 Ha 1 nim oOpHYTO) CBaKM k-TH €JIEMEHT HU3A.
Ha npumep, ako je Huz 000110 u oH ogadepe Opoj 2, HAKOH U3MeHe HU3 noctaje 010011, Hanuim nporpam koju
3a [ymanoBy notpoimy ciegeher mecera oapehyje KOIMKY je HajMambK Moryhu padyH Koju he My ctiuhy HakoH
XaKOBama.

Onmuc ynaza

Ca cranzapHOr yja3a ce YHOCH je[aH CTPUHI HyJa M je[IMHHIA KOjU IPEACTaB/ba MOTPOILIY 32 HAPEAHU Mecell.
HyxuHa cTpuHra je Hajsume 100000.

Onuc u3jaaza

Ha cranmapaau usna3 ucnucaty ABa npupoaHa Opoja oaBojeHa pazmakoMm. [IpBu Opoj mpencraBiba Hajoosbe k (13-
Mely 1 u n) koje dyman Moxe na omadepe, a qpyru Opoj NMpe/cTaB/ba pauyH 3a TaKBO k. AKO MOCTOjH BHUIIE TAKBUX
BPEIHOCTH 32 k, UCTIUCATH HajMamy.

IIpumep 1

Yaas H3znas
0010111 41
Odjawrserve

Pauyanza k =1,k = 2, ... penom cy 1101000, 0111101, 0000101, 0011111, 0010011, 00160101 1 0010110.
IIpumep 2

Yaaz

00101

Hznaz

21

Objawmrserve

Pauynuza k =1,k =2, ... penom cy 11010, 01111, 00001, 00111 1 00100.

Pememne

IIperpara nmo &

3ajarak je Moryhe pemmTy UCIpodaBameM CBake JI03BObEHE BpeTHOCTH Opoja k u onpehuBameM U3HOCA padyHa.
[TpunukoM nperpare NIaMTUMO HajOOJbE pellIeHbE.

CrnoxeHocT oBakgor peiena je O(n?) 3a1o mTo 3a cBaky BpeHOCT Opoja k MOPaMO OJIPE/UTH BPEJHOCT pauyHa
MPOJIACKOM KPO3 1Ie0 HU3.

def flip(c):
return 1 - ¢

def diff(s):
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I'TTABA 2. KBAJIMPUKALINIE (2. KPYT)

d=20

for 1 in range(1, len(s)):
d += s[i] != s[1 - 1]

return d

[int(x) for x in input()]
len(s)

mind = diff(s)
mink = 1
for k in range(1, n + 1):
for 1 in range(k - 1, n, k):
s[i] = flip(s[i])

d = diff(s)

if d < mind:
mind = d
mink = k

for 1 in range(k - 1, n, k):
s[i] = flip(s[i])

print(mink, mind)

Edukacno pememe

Edukacauje pemierse je Moryhe moctuhn ako 3ama3sumo fa IpriimKoM ofipehjuBamba BpeIHOCTH padyHa HHje TIOTped-
HO TIPOJIa3UTH KPo3 Lieo HU3. JIOBOJBHO je jeqHOM, IIpe MMoYeTKa MpeTpare, M3padyHaT! yKylaH pauyH. 3aTuM, Kaja
KEJIUMO JIa OJPeIMMO BPEJHOCT padyHa 3a HeKO k, TOBOJBHO je Jia u3pauyHamo 3a Koyuko he ce Opoj pasiuka rmo-
BehaTH WM CMalkUTH PUIUKOM 0OpTama cBUX k-Tux enemeHara. Illto je BpegHoct Opoja k Beha, To he Outu cee
Marb€ eJleMeHa Ha KojuMa ce TIpaBu u3meHa. [Ipumernmo na Beh Ha mostoBuHuM niperpare, Kaja je k > 5, odphemo
CaMmo 10 jeJaH eJIeMEHT HI3a.

IMpenmsnuje, cnokenoct osor aaropurma je O(nlogn). V npBoM Kopaky oOpheMo CBHX 71 elleMeHara, y JApyrom

KOpaky 4 eneMeHara, y Tpehem %, uta. Ykynan Opoj kopaka he dutu Mawu onn + 5 + 5 + -+ + 15 + & =

nl+3+3++2)<n(l+1i+1+...)=0(nlogn). Odpaznokeme NoCIEIHE jeAHAKOCTH MOXKe ce Hahn
Ha Bukunenuju (motpaxure wiaHak Harmonic_series_(mathematics)).

s = input()
n = len(s)
diff = 0

for 1 in range(1, n):
diff += s[i1] != s[1 - 1]

diff_min = diff
diff_k = 1

for k in range(2, n + 1):
flip_diff = diff
for 1 in range(k - 1, n, k):
if s[i] == s[1 - 1]:
flip_diff += 1
else:
flip_diff -= 1

if 1 <n- 1:

if s[i1 + 1] == s[i]:
flip_diff += 1
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else:
flip_diff -= 1

if flip_diff < diff_min:
diff_min = flip_diff
diff_k =

A

~

print(diff_k, diff_min)

3agarak: AmJbe3

Aytiop: Qywan Ioiaguh

Ha yapoOHoj miianetn AspbMe3 00jeKTH MOTY J1a UMajy MO3UTUBHY M HeraTuBHy Macy. Ha Toj muaHetu ce Hanaszu
BEJIMKHM KOOPAMHATHY CHCTEM Ha KOjH je AHaBH IOCTaBMJIA JIaTaHe JIoNTe AyX y-oce. CBe JIONTe KOje je MoCTaBuia
nMajy arcoiytHy BpeaHoct mace m3mely 0,1 u 0,15 rk-a (Tk je Mepa 3a Macy Ha AsbMe3y), C TUM LITO je AHaBH
BOJWJIA payyHa Ja Oy/e MpUOIMKHO jeqHaK Opoj JIONTH ca MO3UTHMBHOM M HEraTWBHOM MacoM (TH dpojeBu ce pa-
3/IMKY]jy 3a HajBuiie 1). AnaBuH muahu Opar [Tunud Tpenupa nadayd (cnopt y kome je J03BOJBEHO CaMO TpUarhe
yHa3aJ ¥ JOJMpUBab-e JIONTE HOraMa) M JKeNH Jia Bexda cBoj uryT. OH Mpuiasy cBakoj JIONTH U HIyTHPA je NCTOM
jaunHOM on1 126 A (A je MepHa jeIMHHWIIA 3 jauuHy IIyTa JIONTE) y TpaBily oApeheHOM X-ocoM (akje He Memba
ce y-KoopauHarta JionTe). JlonTa JIeT! U maja Ha MeCcTo Ydja ce X-KOOpIMHATa Joduja Kaja ce jaumHa myTa (126)
nofesiu Macom jionte. Ha mpumep ako umamo sionty uuja je y-koopaunara 20,3 u maca -0,15, ona he crneretn Ha
MecTo ca koopauHarama (-840, 20,3) jep je 126/-0,15 = -840. Kana je AnaBu Bugena mra je [Tumd ypaauo, npo
Ce jako HaJbyTHJIA, 2 OHJIAa MYy peKJa ja Mopa Aa nokynu cse Jionrte. [lomro Innmda HapaBHO Mp3H 1a TO ypaaw,
3aMOJIMO Te je Jla My TIOMOTHEIl Tako MITO helr ogpeuTH KOjuM pesoM Aa KyIH JIONTe Tako Aa YKYITHA AMUCTaHIA
kojy mpehe Oyne Hajkpaha moryha. 3anemapu mucranily kojy [Tmmmg Tpeda na mpele o cBoje TpeHyTHE Mo3HIlHje
JI0 TIPBE JIOIITE Ca TBOT CIKCKA. Y Clly4ajy BHIIE TAYHUX pellerha UCIIICATH OMIIO Koje.

Ilomoh: Ako umamo [Be JionTe Ha KoopauHatama (x1,y1) U (Za,Yy2), pacrojame u3Melly HUX ce padyyHa Kao
V(@ —x2) - (@1 — 22) + (1 — y2) - (11 — y2).

Onuc ynaza

V npBom pejty craHgapaHor yiasa ce Hanasu n (3 < n < 12), dpoj jomnru Koje je AHaBM noctaBuia. Y HapeJHUX
n peloBa ce Hajase Mo [IBa Opoja pa3aBojeHa pa3smakom: y-koopaunara jomnrte (—50 < y; < 50) u Maca Jjorre
(0.1 < |m| <0.15).

Oipanuuersa:

* ¥V tect npumeprMa BpeaHuM 20 noeHa Baxu y; = 0.
* V tect npumepuma BpegHuM S0 oeHa JoAaTHO Baxu n < 8.

Onmuc u3jaaza

V jenuHOM pejly CTaHJApAHOT U3j1a3a UCIIMCATH N PA3IMIUTUX OPOjeBa OJIBOjeJHUX Pa3MAKOM — TPAXKEHHU PEIoCIie]]
nonrtu. Ha npumep, ako IMusud tpeda na one npso o 3. JONTY KoOja je yHeTa Ha yia3sy, 1a o MpBy, Ma o Apyry
ucrmcata 3 1 2.

Vaaz Hznaz
123645

(o]

.1
-5 0.1
0 0.15

Objawmrserve
Ca cnuke ce BUAM J1a je TpakeHH pacropes onTUMalaH. AJTEpHATUBHO pelewe je 5 4 6 3 2 1.

Pememne
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I'TTABA 2. KBAJIMPUKALINIE (2. KPVYT)

ITpodnem npex Hama je [OoOpo Mo3HAT MpodJieM MyTyjyher Tproeua y koM je morpedHo oipeanTy Hajkpahe pacTojame
IIpY OOMJIACKY CBHX Tayaka y PaBHU.

Pememe copTupamem no x ocu

YKOJIMKO HauBHO MPUCTYIUMO pelllaBamby OBOT IIPodJieMa MOXKEMO MOMUCIIUTH J1a je IOBOJBHO Jja OOUIa3UMO TauKe
TAaKO INTO KPEHEMO OJ HajJIeB/be U OHJA UAEeMO pefoM Ho = ocu. OBO pelllewme, HAPaBHO, HUjE TAYHO y OMIITEM
ciy4ajy u joHocu camo 10 moeHa.

CioskeHoCT pemema
CIOXeHOCT OBOT pellierha je jeHaKa CJI0KEHOCTH COPTUPaa HU3a, OOHOCHO 1 - log

import math

lopte = []

n = int(input())

for 1 in range(n):
y, m = map(float, input().split())
X =126 / m
lopte.append([x, y, 1 + 1])

lopte.sort(key=lambda x:x[0])

for lopta in lopte:
print(lopta[2], end=" )

Pememe remepncameM CBUX pacnope/a JONTH

Kracuuno peleme 3a 0Baj IpodsieM je reHeprcame CBUX pacropesa (llepMyTaliyja) Tadaka, oapehrBame yKylmHoOr
pacrojama 3a CBaKM OJl TUX pacrnopea U oHJa ogpehuBame pacrnopesa KOju MMa HajMamwe pacrojamwe. [lepmyranuje
reHepuieMo kopuctehu pekyp3uBHy Metony permutacije. Pactojame m3mely aBe Tauke y paBHH ce oapeDyje
kopuihemwem [Turaropuse Teopeme. OBo pemee foHOcH S0 moeHa.

CuaoxxeHocCT pemiemba

TeHeprcare CBUX pacriope/ia MMa CJIOKEHOCT Koja je jemHaka Opojy pacrmopena, nakie O(n!). Iomrro je 3a cBaku
pacrope I0AaTHO NMOTpedHO Mpohin Kpo3 Whera 1 OAPEANTH YKYITHO pacTojame Koje ce nmpefhe xonajyhm ox jgonte 1o
JIONTe, TO A0/aje ZOAATHHU (haKTOp Ha CJIOKEHOCT U yKymHa caoxeHocT je O(n-n!). OBo pewetse je moryhe gopatao
MODOJBIIATH TAKO IITO he ce mpy reHeprcamy NepMyTalyja yCIyT padyyHaTH ¥ YKYITHO PAcTOjare M OHAA O yKyITHA
croxxeHoct duna (n!).

import math

# funkcija za odredjivanje rastojanja izmedju dve tacke u ravni
# Pitagorinom teoremom
def rastojanje(x1, yi1, x2, y2):

return math.sqrt((x2 - x1) ** 2 + (y2 - yl1) ** 2)

n = int(input())
ys =[]
xs = []

for _ in range(n):
y, m = map(float, input().split())
xs.append(126 / m)
ys.append(y)

# najbolja permutacija do sada

najPerm = []
# najmanje rastojanje do sada
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najR = float('inf")

# lista perm predstavlja jednu permutaciju inicijalno ucitanih lopti.
# U njemu se ne nalaze lopte vec indeksi i1z originalnog niza
perm = list(range(n))

def permutacije(i, n):
global najPerm, najR, perm
if 1 == n:

# Ako smo stigli do kraja odredjujemo ukupno rastojanje za

# generisanu permutaciju i1 pamtimo je ako je najmanja do sada.
p = list(perm)

r=2=0

for k in range(n):
r += rastojanje(xs[p[k]], ys[p[k]l], xs[p[k-1]11, ys[p[k-1]]) if k > 0 else 0O
if r <= najR:
najR = r
najPerm = p
else:
for j in range(i, n):
perm[i], perm[j] = perm[j], perm[i]
permutacije(i + 1, n)
perm[i], perm[j] = perm[j], perm[i]

permutacije(0, n)

for 1 in range(n):
print(najPerm[i] + 1, end=" )

Pememe pa3BajameM Ha IBe rpymne

MoskeMO IpHUMETUTH /1A Ce CBE JIONTE TPYMNHILLY Y JIBa MPaBOYraOHHWKA: je/laH KOjH je JIEBO O i OCE M jellaH KOju
je necHo. Ta nBa mpaBoyraoHmka cy MeljycoOHO JocTa ynabeHa: AKO UMaMo HajTexe Moryhe JonTe pa3imIuTix
3HakoBa (-0,15 u 0,15) koje umajy UcTy y KoopauHary, oHe he 0be mactu Ha yaameHoct og 126/0.15 = 840 ox y
oce, oHOCHO duhe Ha MehycodHOM pacTtojamy oa TauHo 840 + 840 = 1680. Ca apyre cTpane, IBe JIONTe KOje Ccy ca
ucre crpane y oce he dutu Meh)ycodHO HajyaabeHUje ako MajJHy y ABa TEeMEeHa KBaJapara Koja cy Mo JujaroHalu, TO
pacrojame duhe /(4202 4+ 1002) = 408 wro je 3Ha4ajHO Marbe 011 0 OUIIO KOje JIONTE KOja je ca CYIpOTHE CTpaHe
y oce. OfaBze je MHTYHTHBHO jacHO Jla ce ONTHMaJHA MyTama J0OMja Tako MITO ce MpBO 00Mly Tauke ca jeaHe, a
3aTHM ca Apyre cTpase y oce, Tj. [T camo jeaHom Tpeda ga mpehe npeko y oce. OBO ce MOXe U JIaKO JOKa3aTH
TaKo MITO C& CBaKM HapeJHH (OCKUM MPBOT) MpeJia3ak MpeKo y oce MOXe 3aMeHUTH yBehemeM noaatHe (kpahe) Bese
n3mely J1Be JIonTe ca UcTe CTpaHe v TPOMEHOM IoYeTHe JionTe. [lakiie pemierbe je oApeauTH CBe pactope/ie ca jeqHe
W ca Jpyre cTpaHe y oce Kojux uMa mo 7! = 5040 u oHga npodari KOMOMHALIM]Y CBaKe JieBe ca CBAaKOM JAECHOM U
TAaKO OJPEIUTH YKYITHO HajKpahu myT.

CuoxxeHocCT peaiemba

TeHeprcare CBUX pacropela UMa CIOKEHOCT Koja je jemHaka Opojy pacriopena, mpakie O((n/2)!) ca cBake crpane.
3aruM je moTpedHO mpodaTy CBaKy JIEBY Ca CBAKOM [JECHOM, I1a ce Joduja koHauHa cioxkeHocT of ((n/2)! - (n/2)!).
Hopebhewa pamu 3a n = 14, n! 87 - 10, a (n/2)! - (n/2)! 25 - 10°. OBO peleme TOHOCH MAKCHMATaH OPOj MOEHa.

import math
from itertools import permutations

ysl =[]
xsl = []
il =[]
nl =0

ysd = []
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I'TTABA 2. KBAJIMPUKALINIE (2. KPYT)

def rastojanje(x1, yi1, x2, y2):
return math.sqrt((x2 - x1) * (x2 - x1) + (y2 - y1) * (y2 - y1))

def rastojanjel(i, j):
return rastojanje(xsl[i], ysl[i], xsd[j], ysd[i])

def printVektor(v, n):
for 1 in range(n):
print(v[i], end=" )
print()

def printVektorD(v, n):
for 1 in range(n):
print(v[i], end=" )
print()

def permutacije(i, n, perm, m):
global n1, n2

if 1 == n:
p=1[0] *n
r=20
if m< 0:

for k in range(n):
p[k] = perm[k]
if k > 0:
r += rastojanje(xsl[p[k]], ysl[p[k]], xsl[p[k - 1]], ysl[p[k - 1]])
perml.append(p)
rastl.append(r)
nl += 1
else:
for k in range(n):
p[k] = perm[k]
if k > 0:
r += rastojanje(xsd[p[k]], ysd[p[k]], xsd[p[k - 1]], ysd[p[k - 1]1)
perm2.append(p)
rast2.append(r)
n2 += 1
else:
for j in range(i, n):
p = perm[i]
perm[i] = perm[j]
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perm[j] = p

permutacije(i + 1, n, perm, m)
p = perm[i]

perm[i] = perm[j]

perm[j] = p

.,

if __name__ == ”_ main__
n = int(input())

for 1 in range(n):

y, m = map(float, input().split())

if m< 0:
xsl.append(126 / m)
ysl.append(y)
il.append(i + 1)
nl += 1

else:
xsd.append(126 / m)
ysd.append(y)
id.append(i + 1)
nd += 1

perm = list(range(max(nl, nd)))
for 1 in range(nl):

perm[i] = 1
permutacije(®, nl, perm, -1)
for 1 in range(nd):

perm[i] = 1
permutacije(®, nd, perm, 1)

min_distance = 100000000
im, jm =0, 0

for 1 in range(nil):
for j in range(n2):
r = rast1[i] + rast2[j] + rastojanjeil(permi[i][nl - 1], perm2[j][0])
if r < min_distance:
min_distance = r
im, jm = 1, j

for 1 in range(nl):
print(il[perm1[im][1]], end=" )

for 1 in range(nd):
print(id[perm2[jm][1]], end=" )

Makcumanan dpoj noeHa je moryhe jodutu u KopuihemeM MPUHLIMIA JUHAMUAYKOT MPOrpaMupama 3a pellaBambe
nopdiema myTyjyher Tproeua, aji HO3HaBambe TOT Pellieiha Ce He OUeKyje O/l yIeHNKa Ha OBOM HUBOY TaKMHUEHA.
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I'nmaBa 3

OnumTHHCKO TAKMHYEHe

3anarak: /lanu y HeJ1eJbH

Aytiop: Oirvern Tewuh

Ha jemHoj manexoj miaHeTH, jeqHa Henesba Tpaje n AaHa U JaHW Cy HymMepucaHu OpojeBuma 1,2, 3,...,n. Jlane
dpojumMo ox1 mpBor AaHa MpBe Hedesbe. [103HaTOo je /1a je JaHac JaH ca YKYIHHAM PeIHUM OpojeM a.

Harmmm niporpam koju onpeljyje koju he maH y Henmessu 1o pemy OWTH 3a x AaHa (Ta Helesba He Mopa OUTH TpBa
HeJlesba).

Onuc ynaza

[IpBe Tpu MKHUje cTaHIAPIHOT yJa3a capxke Mo jeaaH npupoaan dopoj. To cy penom dpojeBu n, a U T, TAKBY J1a je
1 <n <1000,1 < a < 100000, 1 <2z < 100000.

Onuc u3jaa3a
Ha crannmapanu n3nas ucnmcaTvl TpakeH! peJHd Opoj JaHa.
ITpumep 1

Vaaz Hznaz
15 5

2

18

Objawmrberve

HaHac je 2. paH, a 3a 18 pana he duru 20. pan. Ilanum y apyroj Henesmu cy 16, 17, 18, 19, 20, 21, ..., 29. u 30.
[Ipema Tome, To hie OuTH ety aH Te Heaesbe.

IIpumep 2
Vaaz

7
3
20

Hznasz
2
Objaurserve

Hanac je 3. maH, a 3a 20 gana he dutu 23. gaH. laHu y 4eTBpTOj Henessu cy 22, 23, 24, 25, 26, 27. u 28. Ilpema
ToMe, TO he OUTH Apyru JaH Te Heflesbe.

Pememe
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[IpumeTnmo, aHu MpBe Helesbe Cy HyMepucaHu dpojeBnMa off 1 10 n, IaHu ApyTe Hellelbe OpojeBuMa of n + 1 1o
2n, nanu Tpehe Henesbe dpojeBnMa ox1 2n + 1 1o 3n uTH. JemHo pememe je 1a u3padyHaMo KOjoj HelleJbH pUIaaa
JIaH ca peIHuM OpojeM a + x, Ma J1a Ha OCHOBY TOTa OJIPEIMMO KOjH je TO JJaH y TOj Helesbu. [Ipyru HauuH je ga
MPUMETUMO JIa j€ OBO YIIPaBO OCTATaK IMpH Je/bely Opoja a + x ca n. Jeaunu ciydaj kaga Tpeda OUTH MaxJbUB je
KajJa je a + x gemuB ca n. Taga je ocTatak npu Aebewy jeaHak 0, aau je oaroBop n.

n = int(input())
a = int(input())
x = int(input())

redniBrojDana = (a + X) % n
if redniBrojDana == 0:
print(n)
else:
print(redniBrojDana)

3anarak: TonnoTHH Mo jac

Ayitiop: Quauit Mapuh
[Tnanera 3empa ce e Ha ciepehnx 5 TOIUIOTHHX HOjaceBa:

* Jrcapku fiojac ce mpoctupe u3Mel)y ceBepHOT U jyKHOT TIOBPAaTHUKA

* cesepHU YymepeHu ifojac ce MpocThpe n3Mely ceBepHOr OBPATHUKA M CEBEPHOT MOJIapHUKA
* cegepHU XnagHU Hojac ce MPOCTUPE U3HAJL CEBEPHOT MOJapHUKA

* jyorcHU YMeperu fojac ce TIpocTupe n3Mel)y jyKHOT TIOBPAaTHUKA U jYKHOT TIOJIApHHIKA

* jyorcHU XaagHU Hojac ce TIPOCTHPE UCTION jyKHOT MOJTapHUKA

AKO ce 3Ha Jia ce ToBpaTHULM Hajlase Ha 23°30’ ceBepHE OJHOCHO jyxkKHe reorpad)cke IMpPHUHE, A MOJAPHHUIM Ha
66°30’ ceBepHE OJIHOCHO jyKHe reorpadcKe IMpUHE, HATIMIIM TIPOrPaM KOj1 Ha OCHOBY YHeETe reorpad)cke HIMpUHe
HEKOr Ipaja ojpehyje TOIUIOTHU Mojac KoMe IMpUIMaja.

Onuc ynaza

Ca cranmapAHOT yjasa ce yHOCH reorpadpcka mMpHHa. YHOCH ce TIPBO Opoj CTETeHH, 3aTHM OpOj MHUHYTA M OHJa
CJIOBO S OJJHOCHO j KOje O3HayaBa Jja i1 je y MUTamy CeBepHa WM jyXkHa reorpadcka mupuHa. [IpernoctaButi qa
YHETH Ipajl HUje HU Ha jeJHOM MOBPATHUKY HU Ha jeHOM IOJIAPHUKY.

Onuc u3aa3za

Ha cranpmapmau n3ma3 vicnucaTé O3HaKY z (KapKu), su (ceBepHH ymepeHH), sh (ceBepHH xymagHm), ju (jyKHA yMme-
penn) wm jh (jyxxHu XagHn), y 3aBUCHOCTH Off TT0jaca KOMe yHeTa reorpadcka IMMprHa Ipumnajia.

IIpumep 1

Vaaz Hznaz
15 z
28

j

Objawmrberve

IMo1nTo ce rpan Hama3M Ha jy)KHOj TIOJTYJIONTH, aJld U3HAJ jYKHOT TIOBPATHUKA, Y MUTAKY je KapKH Mojac.
IIpumep 2

Yaas

40
15
S

Hznaz
su

Objawmrserve
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I'TTABA 3. OINIITMHCKO TAKMUYEHKE

I'pan ce Hamasu Ha CEBEpHO]j MONYJIONTH, U3Mehy CEBEpHOr MOBpATHHUKA W CEBEPHOT MOJIAPHMKA, Ia ce HANa3H y
CEeBEpHOM YMEPEHOM TI0jacy.

IIpumep 3
Vaaz

66
42

j

Hznasz

jh

Objaurserve

I'paz ce Hayla3M Ha jy’KHO] HOJIYJIONTH, UCIIOA jYKHOT TIOJIAPHUKA, TIa Ce HAJIA3M Y JY’KHOM XJIAJHOM I10jacy.

Pememe

HajjenHocraBHuju HAYMH [ja TOpEIMMO YIJIOBE 3a/1aTe y CTENIeHMa M MUHYTHMA je /1a MX Ipe rnopefera NpeTBOpuMo
y MHUHYyTe. YTao KOjui MIMa S CTETIeHH ¥ 1 MHUHYyTa uMa ykynHo 60s + m MuHyTa. HakoH Tora ce 0 pemera foasu
aHaJM30M CBMX MOTyhux cirydajeBa.

def uMinute(s, m):
return s * 60 + m

stepeni = int(input())
minuti = int(input())
sj = input()

if uMinute(stepeni, minuti) < uMinute(23, 30):
print(”z”)

elif uMinute(stepeni, minuti) < uMinute(66, 30):
print(sj + “u”)

else:
print(sj + ”h”)

3anarak: PodoT JocTaB/bad

Ayitiop: Munan Byigeauja

V jenHoj pupmu Koja ce daBU OHJIAjH ITPOIAjOM, 32 JOCTAaBY KyIUbeHe pode kopucTe ce podotu. Kymnmu koje hie Podot
Mure cyTpa yciTyXKuBaTH CTaHyjy CBM Ha MCTOj CTpaHHM MCTe yauie. Muie 3a CBaky aipecy 3Ha beHy KOOpAWHATY,
Tj. pacTojare Of] MovYeTKa yIuIle 10 Te 3rpaje. Muiie je mporpaMrpaH Tako Jia agpece 0OuIa3u peloM KOjUM Cy My
3ajaTe.

Harmmmmm nporpam koju 3a 1atv Opoj JocTaBa U AaTe KOOpAMHATE 3rpafa (pacTojama of 3rpaja of MoYeTKa YIIUIe)
U3pavyHaBa 1 UCIHCYje YKYITHO pacTojame Koje he podor Musie npehu o npBe 10 Hociemhe J0CTaBe.

Onuc ynaza

Y nmpBoM peny cTaHzapAHOT yiasa Hajlasu ce npupojaH 0poj n, He Behu ox 30. V cBakoMm ox cnepehux n pegosa
HaJIa3y ce 10 jelaH Heo3HaveH 11e0 Opoj, pacTojame of MoYeTKa yJuie Ao cienehe 3rpazge (Tj. KoopauHata 3rpaje)
y Kojy Tpeda mocraButy HapydouHy. OBu dpojeu Hucy Behu ox 10000.

Onuc n3iaza
Ha cranpapaau u3nas ucnucaTyl camo jeliaH 1eo Opoj, YKYIHy AyXUHY MyTa Koju nipehe podot Muue.

IMpumep 1
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Yaaz Hznaz
13

Wk, NN

Objawmrberve

IMosunuje 3rpaga y peaocieny noctaBbama cy 2, 7, 7, 1, 3. Muie npBo ujie o no3uiigje 2 10 no3uligje 7, 3aTuM off
7 no 7 (moctaBa y uctoj 3rpaau), ma o 7 no 1 u Ha kpajy oa 1 no 3. Pacrojama npehena o goctaBe 10 AOCTaBe Cy
penom 5, 0, 6, 2, a 30up TuX pactojama je 13.

IIpumep 2
Vaaz

1

Hznaz
0
Objawmrberve

IpBa u nocneamwa gocraBa cy ucta gocraa. To 3HauM na ce Muse yoriire He kpehe usmel)y mpee u nocnenmwe
JOCTaBe U J1a je mpeheHo pacTojame o1 IpBe A0 Mocielbe 1ocTaBe jeaHako 0.

Pememe

3rpaje MOXeMO J1a TOCMaTpaMo Kao Tadke Ha OpojeBHOj mosynpaBoj. KoopauHate 3rpaja cy nati 1eim OpojeB.
Pacrojame uzmel)y nBe 3rpajie jeqHaKO je arcoyTHOj BPETHOCTU Pa3/IvKe HBHUXOBUX KOOPAWHATA.

3a matux n dpojeBa Tpeda Ia ce n3padyHa 30Mp pacTojama u3Melly y3acTOMHUX 3rpaja, a To je 30Up arcoyTHUX
BpEIHOCTH pa3jivKa CyceIHuX dpojena.

Ila du peieme dUNO jeTHOCTaBHUjE, HAKOH YuTama Opoja n MOKe U IIpBa O]l IaTHX 7. KOOPAWHATA JIa CE yUuTa Mpe
NeTbe, a Jia ce Kpo3 rnemby mpohe camo n — 1 myTa (a He n myTa).

VY netspu ce yuutaBa KoopauHarta cieaehe 3rpajie, pactojame oJ] MpeTXoaHe 3rpajie J0 e ce ojaje Ha 30up U Ha
Kpajy ce HOBa 3rpaja 3alaMTé Kao MPeTXO/Ha J1a OU ce pauyHame UCIPABHO HACTABWIIO Y ciiefeheM mpoia3y Kpo3
MeTby.

Ha kpajy camo Tpeda aa ce ucnuiie u3payyHatu 30up.

n = int(input())

gde_sam_bio = int(input())

predjeni_put = 0

for 1 in range(1, n):
gde_sam_sad = int(input())
predjeni_put = predjeni_put + abs(gde_sam_sad - gde_sam_bio)
gde_sam_bio = gde_sam_sad

print(predjeni_put)

3amarak: MuHIMax

Ayiiop: Bragumup Kysmarosuh

HacraBhuk je [lepuum 3agao fomahu 3aaatak y KojeM Ha OCHOBY 4 3ajaTe JeKaaHe nuudpe Tpeda 1a opeau pa3iuKy
HajBeher 1 HajMamer yeTBopolgpeHor dpoja koju ce Mory opmupati omohy Tix mudapa. Harmmucatn mporpam
Koju he Ha OCcHOBY 4 yHeTe AeKkaaHe g pe nomohu Ilepuim ga mpoBepH a Ji je TayHO ypaauo aoMahu.

Onuc ynaza
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I'TTABA 3. OINIITMHCKO TAKMUYEHKE

V cBakoMm o/ 4 pesia CTaHIAPHOT yJia3a Halla3u ce M0 jeHa AekaqHa uudpa, o] KOjux dap jeqHa HUje HyJIa.
Onuc n3jaa3a

Ha crangapanm u3nas ucnmcaty caMmo jelaH IpupoJaH Opoj KOju MpeACTaBiba pa3ivKy HajBeher u HajMamer 4eTBo-
poumdpeHor dpoja koju ce momohy gatux nudapa Mory popmupaTi.

IIpumep 1

Vaaz Hznasz
3 6174
7

5

9

Objawmrberve

Hajsehu yetBoponmdpenu dpoj koju ce Moxe hopmuparu nomohy aatux nudapa je 9753, a Hajmamu je 3579. Ha
CTaHJApAHU U3J1a3 Tpeda UCIHCATH BUXOBY pas3iuky 9753 — 3579 = 6174.

IIpumep 2
Vaaz

2
0
5
6

H3znaz
4464
Odjamrverve

Hajsehu yeTBoponudpenn 0poj koju ce Moxke popMupar nomohy gatux nudapa je 6520, a Hajmamu je 2056. Ha
CTaHJapAHU U3J1a3 Tpeda UCIICATU BUXOBY pasiMKy 6520 — 2056 = 4464.

Hanomena: V 3agatky ce Tpaxu HajMamU 4eTBOpormdpern Opoj, ma Tpeda BoAUTH paduyHa Aa Opoj He cMe MoYH-
AT HYJIOM. YTIpaBo 300r Tora, HajMamwu yeTBopoiudperu opoj je 2056.

IIpumep 3

Vaaz

Objawmrberve

Hajsehu uetBopoumdpenu O6poj koju ce moxe gopmupaTt nomohy narux udapa je 5000, a HajMawu je Takohe
5000. Ha crangapanu u3na3 Tpeda ucnucati \buxoBy pasimuky 5000 — 5000 = 0.

Hanomena: Y 3agatky ce Tpaxku HajMamH YeTBOpoImdpern Opoj, ma Tpeda BOAUTH paduyHa aa Opoj He cMe Moun-
ATy HyJIOM. YTpaBo 300r Tora, HajMamH yeTBopourdpenu opoj je 5000, mro he yjenHo dutn u HajBehn yeTBO-
pormgperu opoj.

Pememe

Hudpe moxemo coptupaTtit ynorpedom doudamnoreuke pyHkimje. 300r Bogehux Hysa moTpedHO je 00paTUTH NaKby
Ha (hopMHUpae HajMamer Opoja.

a
b

int(input())
int(input())
int(input())
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d = int(input())
ml, m2, m3, m4 = sorted((a, b, c, d))

max_num = m4*1000 + m3*100 + m2*10 + ml

if m1 != 0:
min_num = m1*1000 + m2*100 + m3*10 + m4
elif m2 != 0:
min_num = m2*1000 + m3*10 + m4
elif m3 != 0:
min_num = m3*1000 + m4
else:

min_num = m4*1000

print(max_num - min_num)
Hcrn epexar ce Moxe NoCTURM ¥ Ha MaJIo APYTayuju HAuMH.

= int(input())
= int(input())
int(input())
= int(input())

anNn oow
1

mil, m2, m3, m4 = sorted((a, b, c, d))
max_num = m4*1000 + m3*100 + m2*10 + ml

if ml == 0:

ml, m2 = m2, ml
if m1 == 0:

ml, m3 = m3, ml
if ml == 0:

mli, m4 = m4, ml

min_num = m1*1000 + m2*100 + m3*10 + m4
print(max_num - min_num)

YMmecto dudimoTteuke (pyHKIHje, Moryhe je U3BPIIUTH COPTHPAE U PYyUYHO.

x = int(input())
m4 = X

x = int(input())

if (x > m4):
m3 = m4
m4 = X
else:
m3 = X

x = int(input())

if (x > m4):
m2 = m3
m3 = m4
m4 = X

elif (x > m3):
m2 = m3
m3 = X

else:
m2 = X

x = int(input())
if (x > m4):



I'TTABA 3. OINIITMHCKO TAKMUYEHKE

ml = m2
m2 = m3
m3 = m4
m4 = X
elif (x > m3):
ml = m2
m2 = m3
m3 = X
elif (x > m2):
ml = m2
m2 = X
else:
ml = X

maxNum = m4*1000 + m3*100 + m2*10 + ml
minNum = 0
if (m1 != 0):

minNum = m1*1000 + m2*100 + m3*10 + m4
elif (m2 !'= 0):

minNum = m2*1000 + m3*10 + m4
elif (m3 != 0):

minNum = m3*1000 + m4
else:

minNum = m4*1000

print(maxNum - minNum)

Zanarak: OouM nmapaJjejorpama

Ayitiop: @uauii Mapuh

Axo je mo3HaT oduM mapasiesiorpamMa O M TO Jia je je[Ha CTpaHMIla 3a d QyXa OJ Ipyre, HAIHUIIHN [IPOrpaM KoOju
onpebyje MyxuHe cTpaHHIa OBOT Mapajenorpama.

Onmuc ynaza

Ca cranpapaHor ynasa ce yHocH 11eo 0poj O (u3meby 1 u 200), a 3atum 1ieo dpoj d (m3mely 1 u 100). Bpojesu O u
d cy y CBaKOM TecTy TaKBH Jja Cy TpakeHe JyKMHE CTpaHMIA 1IN OpOjeBH.

Onuc n3ja3a

Ha cranmapanum n3ia3 ucrmcaTy y ICTOM pefy JBa Iieja Opoja pa3[BojeHa jeIHNM pa3MakoM. Tu dpojeBu Tpeda qa
Oyny peroM 1e00pojHe Ty KuHe CTpaHuLa a U b, Tako ja je a < b.

IIpumep 1

Vaaz Uznaz
46 10 13
3

Objawmrberve

Crpannua b = 13 je 3aucra 3a 3 nyxa o crpanuiie a = 10, a 0dum je 2(a + b) = 2(10 4 13) = 2 - 23 = 46.
IIpumep 2

Yaas

102
1

Hznaz

25 26
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Pememe

Axo je kpaha crpanuia a, nyxa b = a + d, Baxu 5a je O = 2(a +b) = 2(a + a + d) = 4a + 2d. 3aro je
a= (0 —2d)/4.

0 = int(input())

d = int(input())
a=(0 - 2%d) /] 4
b=a+d

print(a, b)

3anarak: Anpece

Ca ode crpane ['maBHor OyseBapa Hayaze ce Oj0koBu 3rpajga. CBaku OJIOK je ca jemHe cTpaHe OynieBapa. 3rpaje
ca mapHMM OpojeBHMa Hajlase ce ca JiecHe, a 3rpaje ca HemapHUM OpojeBuMa ca JieBe cTpaHe OyseBapa. BpojeBu
3rpaja Koje ce Hajla3e y UCTOM OJIOKY Cy UCTe MAPHOCTU M MOYMEbY UCTOM I poM cTOTUHA (TIpeTxojiHe 1udpe cy
UM Takohe jeqHake, ako moctoje). BpojeBu 3rpajga y y3acTOMHUM OJIOKOBUMA IPUIA/IAjy Y3aCTOMHUM CTOTHHAMA
(m3y3ertak cy OpojeBu aespuBH ca 100, Bumy nHTEpBase y 00jallmbehbuMa).

1-99 101-199 201-299
I
2-98 100-198 200-298

I [
I [
I [
I I

---> ======= [laBHM byneBap ========= [NaBHW byneBap ========= ...
I [
Il [ [
I [ [
I [ [

Ako je moTpedHo cTuhi ca jeJHe nate aapece Ha aApyry aapecy y [J1aBHoM OyJieBapy, OApeIuTH J1a JI1 Ce IUJbHA ajipe-
ca 'y OJIHOCY Ha I0J1a3Hy HaJla3H y MCTO] 3rpajiv, Y UCTOM OJIOKY, OJIOKY MpeKo MmyTa, MPeTX0JHOM OJIOKy, cieaehem
OJI0Ky, peTX0JHOM OJIOKY TPeKo MyTa, cliefehem OJIOKyY MPeKo MmyTa, Uk HEKOM JPYTroM OJIOKY.

Onmuc ynaza

YV cBakoM o071 J1Ba pefia CTaHJApHOT yJia3a Hajla3u ce MO jeJaH jenaH mpupoaaH opoj, He Behu ox 100000. IMpeu
Opoj je Opoj 3rpaje u3 Koje ce MmoJasu, a Apyru je Opoj LUuibHe 3rpaje.

Onuc n3iaa3a

Ha cranmapaau n3nas ucnucartu jenas oj cieaehux Tekctopa: ista zgrada, isti blok, sledeci blok, prethodni
blok, preko puta, sledeci blok preko puta, prethodni blok preko puta wiu daleko.

Caseiii: 1a Ou ce uzderiie rpelike y Kylamwy, Hajoosbe je 1a ce OBU TEKCTOBU KOMUPAjy y MPOrpam.
IIpumep 1

Vaaz Hznaz
123 isti blok
147

Objawmrberve

Oba dpoja cy HemapHa, ITa cy 3rpaje ca ucre crpade dysieBapa. [Ipu Tome 0da dpoja npuraaajy unrepsaty [100, 199,
Ta ce 3rpajie Hajla3e Y UCTOM OJIOKY.

IIpumep 2
Yaaz

158
249

Hznaz

sledeci blok preko puta
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I'TTABA 3. OINIITMHCKO TAKMUYEHKE

Objawroerve

Bpojesu cy pazimuinTe MapHOCTH, Ma ce 3rpajie Hajla3e ca pasIMIuTHX CTpaHa OyJieBapa, Tj. IMJbHA 3rpaja je Y HeKOM
Onoky mpeko myta. ITomro dpoj monasue 3rpaje npunaga untepsaty [100, 199], a dpoj mbHe 3rpajie HHTEPBALY
[200, 299], umsbHa 3rpaaa je y cieseheM dI0Ky MpeKo myTa.

Pememe

HusbHa 3rpaga Moxe na Oyne “najnexo” y OgHOCY Ha MPeTXOJHY OUJIO Ja je Ha MCTOj WM CYNPOTHOj CTpaHu OyJie-
Bapa, HEKOJIMKO OJIOKOBA Tpe WM Mocje OJIoKa y KoMe je rmoja3Ha 3rpaja. Jla He OMCMO MOpaii Jia O CBAKOM O
THX CJly4yajeBa MocedHO BOJAMMO pavyHa, Hajdosbe je ma oaroBop daleko dyne mojgpasyMeBaHH OATOBOP, OJHOCHO
MOYETHA BPEAHOCT IIPOMEHJbHBE Y K0jOj ApkUMO oaroBop. To je BpeaHoCT Koja he octat y MPOMEHIBMBO] ako He
OyIie UCITyeH HUjelaH O]l YCJIO0Ba MoJ] KOjuMa OMCMO IUJBHY 3rpaly OMHCAIHN Apyravuje.

VYcnoBu Koje Tpeda 1a ICIUTaMO MOTY [ja Ce OPTaHu3Yyjy XUjepapXujCcKu:

e ako cy OpojeBH a U b jemHaku, TO je UcTa 3rpaja
* UHaue, aKo Cy a U b UCTe MapHOCTH (aKo cy 3rpaje ca UCTe CTpaHe dyseBapa)
— aKO MM je UCTH KOJMYHUK Ipy Aesbewy ca 100, 3rpana b je y ucrom dioky
— WHauve, aKo je KOJMYHUK 3rpaje b Behu 3a jeman, 3rpama b je y cnenehem dioky
— WHauye, aKo je KOJMYHUK 3rpajie b Mamy 3a jena, 3rpaga b je y mpeTxoJHOM OJIOKY
* pHaye (dpojeBH pa3IMuUTe MAPHCTH, 3rPajie ca pa3IniUTHX CTpaHa OysieBapa)
— aKO MM je UCTH KOJIMYHUK IpH Jesberby ca 100, 3rpana b je mpeko myta
— MHaue, aKko je KOJMYHUK 3rpaje b Behu 3a jenaH, srpaja b je y ciepehem dioky npeko myTa
— WHaue, aKko je KOJMYHUK 3rpajie b Marby 3a jegaH, 3rpaja b je y mpeTxofaHOM OJIOKY ITpeKo ImyTa

VY cBUM OCTajMM CilydajeBuMa, 3rpajia je Aajieko.

int(input())
int(input())

a
b

ista_strana = (a%2 == b%2)
a_stotina = a//100
b_stotina = b//100

gde = 'daleko'

if a==b:
gde = 'ista zgrada'
elif ista_strana:

if a_stotina == b_stotina:
gde = 'isti blok'

elif b_stotina == a_stotina + 1:
gde = 'sledeci blok'

elif b_stotina == a_stotina - 1:
gde = 'prethodni blok'

else:
if a_stotina == b_stotina:

gde = 'preko puta'
elif b_stotina == a_stotina + 1:

gde = 'sledecil blok preko puta’
elif b_stotina == a_stotina - 1:

gde = 'prethodni blok preko puta

print(gde)

3anarak: Ciaeno Kyname pedu

Ayinop: Quauit Mapuh

HacrapHuia nH(popMaTHKe yuu JIelly CJIeTo Kylame. 3a 3a1a ¢y oOpaJuiii camMo CJIOBa y OCHOBHOM peny (3, s, d,
f, g, h, j, k, 1). Hanmmum mporpam Koju moMaske HaCTABHUIIM Ja Ca CIFCKA pevd oJadepe OHe peur, Koje MOoXke Jia
YBPCTH y BekOame Tj. Aa ofadepe peur Koje ce cacToje camMo Off CJIOBA U3 OCHOBHOT pefa.
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Onuc ynaza

Ca crangapaHor ymasza ce yautasa opoj n (1 < n < 100), a 3aTum n pedd, o KOjuX CBaka cagpxu Hajsuire 10

MaJIMX CJIOBA eHIJIeCKe aderiesie (CBaka ped je y MocedHOM peay).

Onuc u3aa3za

Ha cranpapyiay u3nas y jeqHOM pefly MCIIMCATH YKYIIaH Opoj pedr Koje ce cacToje O CI0Ba U3 OCHOBOT pelia, Kao U
BUXOB YKYIIaH Opoj cjioBa (To je dpoj cioBa Koje harm Tpeda 1a OTKymajy y 1eioM Bexdamy). bpojese pa3aBojutn

JETHUM Pa3MaKOM.
ITpumep 1

Yaaz Hznaz
4 29
alfa

lisa

kajak

beta

Objautroerve

Peun koje ce cacroje camo of ciioBa U3 ocHOBHOT pefa cy alfa n kajak u muxoB ykynan dpoj ciosa je 4+5=9.

IMpumep 2
Yaas

3
grad
gama
delta

Hznaz
00

Objawmrberve

HujenHa o oBUX peun He MOXe J1a ce YBPCTH Y BexkOame, ra je u Opoj peur u Opoj ciioBa y wuma jeaHak 0.

Pememe

ITpoBepy ma i cy cBa CJIOBa peYr U3 OCHOBHOT pefia MOXEMO U3BPIIUTH KJIACHYHIM aJITOPUTMOM JIMHEapHe IpeTpare
Y IMIUIEMEHTHPATH je y TOMONHO] (pyHKIMjU. AHAIM3UPAMO je/laH MO jeaH KapakTep AaTe pedyd U ako Hajemo Ha
KapakTep KOju HHje y IpBOM pely Bpahamo BpeAHOCT HeTauyHO. AKO mpoljeMo cBe KapakTepe peud U IpH TOM He

Hauh)eMo KapakTep BaH OCHOBHOT pefia, Bpahamo TauHo.

V ImaBHOM mporpamy aHaJIM3MpaMoO jeJHy IO jeJHy ped. 3a CBe OHe 3a KOje MOMONHOM (DyHKIIHjOM YBpAUMO Ja
ce cacToje NCKJBYYMBO U3 KapaKTepa OCHOBOT pena yBehaBamo Opojau peun 3a jeqaH u Opojad clioBa 3a Iy KHHY Te

peun.

def OK_rec(rec):
for c in rec:

if c not in “asdfghjkl”:

return False
return True

n = int(input())
broj_reci = 0
broj_slova = 0
for 1 in range(n):
rec = input()
if OK_rec(rec):
broj_reci += 1
broj_slova += len(rec)
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print(broj_reci, broj_slova)

3anarak: Oadojkamku pe3yiarar

Ayinop: Aywan Toiaguh

Hamnvmm nporpaM Koju Ha OCHOBY CHHCKa JIOOMjeHHMX IMOEeHa Of] MoYeTKa 0AdojKaIKor Mevya oapelyje TpeHyTHH
pesyJrar.

Opndojkamky Med ce urpa JOK jejaH TUM He OCBOju Tpu ceTa. CeT ocBaja MPBU TUM KOjU OCBOjHU 25 WM BUIIIE TIOEHA,
ca pa3JIMKOM HajMame 2. [lakie, TUM MOXe Ja OCBOju ceT pe3yaratom 25 : 0, 25 : 1, ... wim pe3yararom 25 : 23.
Pesyntat 25 : 24 He o3HauaBa Kpaj ceTa jep pasjMKa y NOeHMMa Huje dapeM 2. ¥V TOM ciydajy ce Urpa HacTaBiba
JOK jeJaH off THMOBA He HAIpaBU Pa3jiMKy y MOSeHNMa oJ] HajMame 2 (makie 26 : 24, 27 : 25, 28 : 26 ...). Ykonuko
Johe 1o 2 : 2 y cetoBuMa, TIOCTEEbY CET ce He Urpa 1o 25 Hero 10 15 y3 ocrana mpaBuiia Koja octajy ucrta (Mopa ga
ce HampaBu HajMame 2 pa3nuke). Kaga jeman TUM ocBOjU ceT, off ciiefeher moeHa ce MoYnbe HOBU CeT y KOMe 00a
TUMa UMajy O roeHa Ha MOYeTKy.

Kako ce moxxe nohu no pesyarara 25 : 24? OBo ce MOXke JECHTH YKOJIMKO Y jeIHOM TPEHYTKY 00a THMa uMajy
1o 24 noeHa, Tajga he HapeIHU OCBOjeH MOeH AOBECTH 10 25 : 24 umu 24 : 25, anu To Hehe 3aBpIUUTH CeT.

Onuc ynaza

Ca cranmapAHOT yna3a ce yYdTaBa HHUCKA KapakTepa A Wiu B Koju peom o3Ha4aBajy Aa JIH je IMOoeH JOOMO THM A
wi TuM B. ['apaHTOBaHO je [a cy yJia3HU Hojauy Moryhu, oJJHOCHO Jia ako HEKO CJIOBO O3HAyaBa IMoeH KOjuM ce
3aBplllaBa M€y, OH/Ia U3a Hhera Hema BUILE CJIOBa Ha yja3y. YJia3Ha HUCKa CapKU HajMame jenad, a HajBuie S00
KapakTepa.

Onuc n3ja3za

Y npBOM pelly cTaHIApIHOT yJia3a UCIMCATH Pe3yJITaT y CETOBUMA, Y APYTOM pe3yJTaT y oeHnMa y Tekyhem cery
(y cBakoM pefy NIPBO MCIUCATU PE3YyJITaT TUMa A, 3aTUM JIBOTAUKy U Ha Kpajy pe3yJraT Tuma B). Ykonuko je meq
3aBpIIEH JCIUCAaTU CaMO Pe3yJITaT y CETOBHMA, Oe3 pe3yJiTara y IOeHuMa.

ITpumep 1

Yaaz Hznaz

AABABAABBBAAAABABBAABABAAAABBAAABABABABABABBABBA 1:0
2:4

Objawmrberve

Objawmrberve

Tum A ocBaja mpBHU ceT pe3yaraTom 25 : 17 (ceT ce 3aBpIINO Y TPEHYTKY Kajia je TUM A OCBOjUO CBOj 25. MOeH), a 'y
JPYroM CeTy BOAU TuUM B pesynratom 2 : 4.

IIpumep 2
Yaaz

BABABABABABABABABBBABABABAAABABABABABABABABABABABABAABBAB
ABBAAAAABBABBBAABBABABAAABABABABBBAABAAABBBBBBBAAABABBAA

Hznaz

0:1
27:26

Objawmrberve
Objawmrberve

IIpBu ceT ocBaja TM B pesynrarom 29 : 31. Cer ce HUje 3aBpIIMO paHUje jep HUjeJaH TUM HUje YCIeo J1a HallpaBu
pas3yuKy Ofi HajMame 2 M0eHa, a Ia je IPUTOM OCBOjHO dap 25 moeHa. ¥ OpyroM CeTy je TpeHYTHO pe3yiarar 27 : 26
U CEeT HHje TOTOB jep jOIll HUKO HHje HAallpaBHO Pa3JIMKy of 2 ToeHa, a 1a IPUTOM MMa dap 25 rmoeHa (Mako Cy THMOBH
TOKOM CaMOT CETa BOAWJIM 32 BUILE OJ 2, HACY TaAa uMayu dapeM 25 noeHa).
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IIpumep 3
Vaaz

BABABABABABABABABBBABABABAAABABABABABABABABABABABABAABBABABBAAAAA
BBABBBAABBABABAAABABABABBBAABAAABBBBBBBAAABABBAAAAAAAAAAAAAAAAAAA
AAAAAAAAABBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBABABABABABABABABABABBBBABB

Hznaz

2:3
Objauwroerve
Objawmrberve

IIpBu cet ocBaja TuM B pe3ynratom 29 : 31. IIpyru cet ocBaja TM A pesyatatom 28 : 26. Tpehu cet ocBaja TuM A
pesyaratoM 25 : 0, a ueTBpTH TUM B pesyntatom 0 : 25. Tletu cet ocBaja Tum B pesynaratom 11 : 15. Tlomto je med
TOTOB, HE MCIHNCY jeMO ToeHe Beh caMo ceToBe.

Pememe

class Tim:
def __init__(self):
self.setova = 0
self.poena = 0

def dodajPoenTimu(A, B):

A.poena += 1

taj_brejk = A.setova == 2 and B.setova ==

cilj = 15 if taj_brejk else 25

if A.poena >= cilj and A.poena - B.poena >= 2:
A.setova += 1
A.poena = 0
B.poena = 0

A = Tim()

B = Tim()

poeni = input()
for poen in poeni:

if poen == 'A':
dodajPoenTimu(A, B)
elif poen == 'B':

dodajPoenTimu(B, A)

print(A.setova, B.setova, sep=":")
if A.setova < 3 and B.setova < 3:
print(A.poena, B.poena, sep=":")

3anarak: bej3004 xuran

Ayiniop: Quauit Mapuh

Bej3dom je Beoma momymapan criopt y CA/L. Ilek je Tpu myTa yaapHo JIONTHITY ¥ I3MEPEHO je KOJIMKO je OHA OfjieTaa
1 To y Mepama Koje ce kopucte y CA/l (japau, crore, nHUM). Hac 3aHMMa KONMKY je Hajaa/bul XUTALl Off Ta TPH, aJIu
y Mepama Koje MU paszyMeMo (MeTpH ¥ LieHTuMeTpH). Hanmimu nmporpaM Koju Ham Momaxe 1a TO OAPEeAruMoO.

Haiiomena: Jenan undy uma 2,54 nenrumMetpa. JenHa crona uma 12 uHya, a jenad japa uma 3 crore.
Onmuc ynaza

Ca cranpapHor ynasa ce yHoce AyKHMHE TPU XHULA. 3a CBaKU XMTall je JaT 1ieo Opoj japau, crona U uH4a. bpojesu
Cy JaTH y jeTHOM pefy, pa3/IBOjeHH pa3MaKkoM, a HAjeHa yXiHa He npenasu 50 japam.

Onuc u3jaa3za
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Ha cranpapaHm u3ia3 ncnmcaTy ABa Lesia dpoja pa3aBojeHa jefHUM pa3MakoM, Opoj MeTapa M LieHTUMeTapa Hajaa-
JheT XUIa, IPU YeMy je Opoj HeHTHMeTapa 3a0KPYIJbeH Ha Hajomrmku 1eo dpoj (koju he y cBuM nmpumeprMa ouTe
jeHO3HAYaH).

IIpumep 1

Vaaz Hznaz
18 2 7 17 25
1817
14 0 9

Objawroerve

Hajnyxwu xutar je onaj ox 18 japau, 2 crone u 7 uHYa, mro je 1724,66 neHTrmMerapa. 3aoKpyI/bUBakEM Ha Haj-
oymmoku 11eo Opoj noduja ce 1725 neHrumetapa, mro je 17 Merapa u 25 ieHTUMeTapa.

IIpumep 2

22 83
Objauwroerve

Hajaoyxu xurtan je oHaj on 24 japma, 2 crome u 11 mHYa, mro je 2283,46 meHTHMeTapa. 3a0KpYyIJbUBAEmbEM Ha
Hajonmku 1ieo 0poj moduja ce 2283 neHTHUMeTpa, To je 22 MeTpa U 83 LeHTUMeTpa.

Pememe

V j japmm, f crona u i unva uma 12(35 + f) + i uava 1j. (12(35 + f) + 4) - 2, 54 nenTumerapa. yxute cBa Tpu
XUIIA IIPETBapaMo y LIEHTUMETpe, oapellyjeMo BUXOB MAKCHMYM U 3a0KPYXKYjeMO JOOHjeHH Opoj LeHTHMeTapa Ha
HajOmku 1ieo dpoj. Hakon Tora dpoj Merapa nodujamo Kao 1esodpjHu komaHEK ca 100, a dpoj neHTuMeTapa Kao
ocTatak npu aememy ca 100.

j, s, 1 = map(int, input().split())
dl = (§*3 + s)*12 + 1
j, s, 1 = map(int, input().split())
d2 = (3*3 + s)*12 + 1
j, s, 1 = map(int, input().split())
d3 = (3*3 + s)*12 + 1

I wn

I wn

cm = int(round(max(d1l, d2, d3) * 2.54))
print(cm // 100, cm % 100)

3anarak: I'ogumme 100a

Ayitiop: @uauii Mapuh

Pehu hemo na nponehe nounmwe 20. mapra (ykbydyjyhu u Taj gaan) u tpaje mo 21. jyna (6e3 Tor mana). Jlero
nounmse 21. jyHa (yxbydyjyhu Taj nan) u tpaje go 23. centemOpa (0e3 Tor gaHa). JeceH nmouume 23. centemOdpa
(yxopyuyjyhu u Taj naH) u Tpaje mo 21. genemopa (de3 Tor mana). Ocrammx JaHa je 3uma. Harmwmmmm mporpam koju
Ha OCHOBY YHETOT AaTyma ojpeljyje romuiimse 100a.

Onuc ynaza

Ca cranjapIHOT yja3za ce YHOCH JIaH, a 3aTUM U Mecel] (cBaku Opoj y mocebHoM peny). Bpoj 1 o3HauaBa janyap, 2
¢edpyap, 3 mapt uta. Cmarpati Aa je yHeTH JaTyM HCIpaBaH.

Onuc n3jaa3a

Ha crannapanu nsna3 ucnimcatu cioo p (mposehe), 1 (Jieto), j (jecen) wm z (3uma).
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IIpumep 1

Yaaz Hznaz
1 z

2

Objawmrberve

VHer je npBu (edpyap U OH je TOKOM 3UMe.
IIpumep 2
Yaaz

20
3

Hznaz

P

Objawmrberve

VHer je 20. MapT U cMaTpamo Jia je OH MpBU AaH nposieha.
IIpumep 3

Yaas

19
3

Hznaz

IIpumep 4
Yaaz

21

Hznaz
1
Pememe

3ajarak je pemmTH yraexxheHuM rpaHameM. [IpBo ucnuryjemo mecen. AKO OTKPHjEMO J1a ce paJy O HEKOM Mecelly
KOJH ce MPOCTUPE KPO3 /IBa FOJMIIIbA 1004, TOCEOHO UCINUTY jeMO JaH.

dan = int(input())
mesec = int(input())

if mesec < 3:
print('z")
elif mesec == 3:
if dan < 20:
print('z")
else:
print('p")
elif mesec < 6:
print('p')
elif mesec ==
if dan < 21:
print('p")
else:
print('l")
elif mesec < 9:
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print('l")
elif mesec ==
if dan < 23:
print('l")
else:
print('j")
elif mesec < 12:
print('j")
elif mesec == 12:
if dan < 21:
print('j")
else:
print('z")

3agaTak MOKEMO PEIIUTH U TaKO IITO AATYM MPEICTAaBUMO Y OOJIMKY YeTBOpourppeHor dpoja (Koju J00rjaMo Tako
mTo Mecer] moMHoxkMmo ca 100 1 gogamo gaH).

dan = int(input())
mesec = int(input())
mes_dan = 100 * mesec + dan

if mes_dan < 320:
print('z")

elif mes_dan < 621:
print('p')

elif mes_dan < 923:
print('l")

elif mes_dan < 1221:
print('j")

else:
print('z")

3anarak: Ilap-nenap y kpyr
Ayitiop: @uauii Mapuh
3a matv npupogaH dpoj n MCHHCATH CBE HU30BE OpojeBa AyKHMHE 2n KOjU HCIymaBajy cieneha Tpu yciosa:
e cajpixe cBaku Opoj o 1 10 2n TauHO jegHOM;
* y HU3Y Ce IIPBO HaJla3e HEelapHH, a 3aTUM MapHH OO jeBH;
* JIeo ca HellapHUM OpojeBMMa ce JoOHja poTupameM Hu3a 1,3,...,2n — 1, a geo ca mapHUM dpojeBuMa ce
noduja poTupameM HU3a 2,4, . .., 2n. PoTupame HU3a noapa3ymMeBa mpedairBame MpBOT e1eMeHTa Ha Kpaj
Hu3a (M TO MOXe OUTH MMOHOBJbeHO () UK BUIlle TYTa).
Ha npumep, 3a n = 3 jeman TakaB HU3 je 3, 5, 1,2, 4, 6. 3ancTa, y mseMy ce cBaku 0poj oz 1 1o 2n = 6 jaBjba TAYHO
jeqHoM, MpBO Uy HemapHU OpojeBu 3,5, 1, a 3atum mapuu 2,4, 6, neo 3,5, 1 ce goduja potupaweM Hu3a 1, 3,5
3a je[Hy MOo3ulMjy (pBU elleMeHT Hu3a 1, 3, 5 je mpedaueH Ha Kpaj), a neo 2,4, 6 porupamem HU3a 2, 4, 6 3a HyJ1a
MO3ULIKja.
Onmuc ynaza
Ca cragapaHor ynasa ce yuutasa opoj n (1 < n < 50).

Onuc n3jaa3za

Ha cranpapanu usnas ucnucaru cBe TpaxeHe Hu30Be. HuzoBu Tpeda na Oyny nopehanu sekcukorpadcku (Kako je
MIPUKa3aHoO y MpUMEpUMa): Kaja ce yropeje OMJIo Koja ABa MCIMCaHa HA3a, BPEJHOCT MIPBOT €JIEMEHTa KOjHU UM je
pa3IMIUT MOpa OUTH Marba Y OHOM HU3Y KOJH je paHHje MCIHCAH.

64



IIpumep 1 IIpumep 2
Vaaz Hznas Vaaz

N
w g
8

bvnTunt Lt WWWER R
[l = V2 B2 B V2 B VS R OV
W wweE, Rk kL uuuy
AR NN DADDN
NGO PR NOARADNOO D
A NOPRANOADNO

Pememne

3ajartak perraBaMo KopuihemeM yraesxkheHrx newsd. JBe crosbHe neTbe Hadpajajy 3a KOJMKO MecTa ce poTHpajy
HeNapHU U 32 KOJIMKO MecTa ce poTupajy nmapHu OpojeBu. Kana cy oapehenu tu dpojeBu (HA30BUMO UX ¢ U j)
UCIIICYjeMO HM30BE HEMapHUX Tj. NapHuX OpojeBa. CBu HemapHM OpojeBu cy odimka 2k + 1, a mapHM odimka
2k + 2. Edexar potaruje IOCTIKEeMO Tako mTo k yBehamo 3a ¢ Tj. j, a 3aTuM npoHaheMo OcTaTak IpH AeJbery ca
n. Ha mpumep, ako je n = 4 n ¢+ = 2 Bpum ce ciegehn ncnmc HI3a HemapHUX OpojeBa:

k: 6 1 2 3
2k+1: 1 3 5 7
(k+1)%n 2 3 0 1
2((k+1)%n)+1 5 7 1 3

n = int(input())
for 1 in range(n):
for j in range(n):
for k in range(n):
print(2*((k+1)%n)+1, end=" ")
for k in range(n):
print(2*((k+3j)%n) + 2, end=" ")
print()
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